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都市づくりに係る市民意向 

市民アンケート調査 

１）調査の概要 

 

① 調査の目的 

本調査は、『角田市都市計画マスタープラン』の策定に向けて、市民のまちづくりに関する意

向を広く把握し、反映させることを目的に実施する。 

 

 

② 調査方法 

調査対象（配布数） 
20歳以上の市民2,000人 

（住民基本台帳より無作為に抽出） 

調 査 期 間 平成24年２月２日～平成24年２月15日 

配 布 ・ 回 収 方 法 郵送配布・郵送回収 

回 収 結 果 回収票 943票（回収率 47.2%） 

 

 

③ アンケート調査票の構成 

アンケート調査票は、「回答者の属性」、「現状と課題」、「これからのまちづくり」及び「自由

意見」の４つの構成を基本に意向把握を行った。 

 

【 アンケート調査票の構成 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

意向調査

票 

回答者の属性 

現状と課題 

これからの 
まちづくり 

自由意見 

性別、年齢、居住地、職業、家族構成など 

良いと感じるところ、改善すべき点、満足している点、

買物先と交通手段など 

土地利用、問題点・課題点、都市基盤整備、まちづく

りへの参加意向など 

まちづくりに関する意見・提案など 
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④ 回収状況 

アンケート調査票の回収状況は下表のとおり、市全体で約 47.2％の回収率となった。 

性別は女性、居住地別は小田、枝野、東根において平均回収率を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※      は、全体平均（47.2％）を上回る属性区分を示す 

【 性別 】

実数 構成比 実数 構成比

市全体 2,000 100.0% 943 100.0% 47.2%

男性 1,025 51.3% 442 46.9% 43.1%

女性 975 48.8% 479 50.8% 49.1%

無回答・無効 22 2.3%

【 居住地区別 】 回収率

実数 構成比 実数 構成比 構成比

市全体 2,000 100.0% 943 100.0% 47.2%

角田 729 36.5% 340 36.1% 46.6%

横倉 231 11.6% 104 11.0% 45.0%

小田 50 2.5% 29 3.1% 58.0%

枝野 126 6.3% 65 6.9% 51.6%

藤尾 167 8.4% 73 7.7% 43.7%

東根 88 4.4% 44 4.7% 50.0%

桜 218 10.9% 96 10.2% 44.0%

北郷 237 11.9% 101 10.7% 42.6%

西根 154 7.7% 69 7.3% 44.8%

無回答・無効 22 2.3%

配布数 回収数

配布数 回収数
回収率
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【 居住地の構成 】 
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⑤ 回答者の属性 

① あなたの性別はなんですか。 

・ 性別は「女性」が50.8％、「男性」が46.9％であり女性の回答数がやや上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② あなたの年齢はおいくつですか。 

・ 年齢別は、「60歳代」「50歳代」の回答がそれぞれ29.7％、25.0％となっており、50歳以

上の回答者が約６割を占めている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

20歳代
9.8%

30歳代
13.9%

40歳代
15.3%

50歳代
25.0%

60歳代
29.7%

無回答・無効
2.1%70歳代以上

4.2%

男性
46.9%

女性
50.8%

無回答・無効
2.3%

【 回答者の性別 】 

【 回答者の年齢 】 
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③ あなたのお住まいの地区はどちらですか。 

・ 地区別は、「角田地区」が36.1％と最も高く、全体の３割強を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ あなたの家族構成は以下のどれですか。 

・ 家族構成別は、「親子二世代」「親子孫三世代」の回答がそれぞれ46.4％、26.2％と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夫婦のみの
世帯
15.8%

親と子どもの
二世代世帯
46.4%

親･子･孫の
三世代世帯
26.2%

単身世帯
5.3%その他

3.5%

無回答・無効
2.8%

角田地区
36.1%

横倉地区
11.0%小田地区

3.1%

枝野地区
6.9%

藤尾地区
7.7%

東根地区
4.7%

桜地区
10.2%

北郷地区
10.7%

西根地区
7.3%

無回答・無効
2.3%

【 回答者の居住地区 】 

【 回答者の家族構成 】 
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⑤ あなたの職業はなんですか。 

・ 職業別は、「会社員」が31.5％、次いで「無職」「専業主婦（主夫）」がそれぞれ16.1％、

14.3%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ あなたは角田市に住んで何年になりますか。 

・ 居住歴別では「生後ずっと住んでいる」が49.5％で約半数を占めている。また、「市外よ

り転入して20年以上」も27.5％と高く、比較的長く居住している人の割合が８割近い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生まれてから
ずっと

住んでいる
49.5%

市外より
転入して
20年以上
27.5%

その他
1.6%

無回答・無効
2.3%

２年～５年
3.6%

６年～11年
4.6%

11年～
20年未満
8.6%

２年未満
2.3%

会社員
31.5%

専業主婦
（主夫）
14.3%

無職
16.1%

農林業
5.0%

商工自営業
6.5%

無回答・無効
3.3%

学生
1.5%

その他
2.9%

パート･
アルバイト
11.3%

団体職員・
公務員
7.6%

【 回答者の職業 】 

【 回答者の居住歴 】 
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⑦ 角田市に住んでいる主な理由はなんですか。 

・ 居住理由別では「生まれたところだから」が49.5％で約半数を占めている。また、「結婚

相手が居住していたから」が24.8％であるが、「その他」の中にも「親が住んでいる」「実

家の相続」など家族を理由に上げた回答が比較的多い。また、少数ではあるが、東日本

大震災で被災し角田市に転入、という回答もいくつか見られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ あなたがお住まいの住宅の形態はどれですか。 

・ 住居の形態別では「持ち家」が85.7％と非常に高い。また、「その他」は「施設」という

回答がほとんどである。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
持ち家
85.7%

社宅
0.1%

その他
1.1%

公営住宅
2.0%

借家
（ｱﾊﾟｰﾄ等）
3.5%

借家
（１戸建て）
5.3%

無回答・無効
2.3%

生まれた
ところ
だから
44.3%

その他
8.7%

無回答・無効
4.1%自然環境が

豊かだから
2.0%

住みやすい
から
3.4%

仕事のため
住まざるを
得ないから
7.4%

結婚相手が
居住して
いたから
24.8%

通勤･通学に
便利だから
5.2%

【 回答者の居住理由 】 

【 回答者の住居形態 】 
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⑨ あなたは角田市にこれからも住み続けたいですか。 

・ 定住意向別では「今後も現在の場所で住み続けたい」が61.7％で６割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も
現在の場所で
住み続けたい
61.7%

将来は
角田市内の
別の場所に
引っ越したい
5.9%

将来は
他市町村に
引っ越したい
9.2%

わからない
20.7%

無回答・無効
2.4%

【 回答者の定住意向 】 
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２）調査結果 

 

■ 角田市の現状と課題 

問１ あなたは角田市の「良いところ」や「誇れるもの」を何に感じますか。あなた

のお考えに近いものを３つ選んで、その番号に○印をつけてください。 

 

本市の良いところ・誇れるものについては「阿武隈川両岸の水田地帯や丘陵地の際まで広が

る畑・果樹園等の芳醇な田園環境」が 46.2％、「深山を中心とした丘陵地や斗蔵山一帯などの

優れた自然環境」が 43.1％と高く、次いで「ＪＡＸＡ角田宇宙センターが立地する『宇宙を拓

くまち角田』」が 32.9％、「東北で２番目に長い川である阿武隈川や手代木沼・内町湖をはじめ

とする豊かな水辺」が 27.7％となっており、豊かな自然環境と宇宙センターを角田市の「良い

ところ」「誇れるもの」とする意見が多い。 

一方、「その他」では「誇れるものはない」という回答が比較的多くなっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.1%

32.9%

27.7%

24.3%

20.7%

16.4%

14.5%

12.2%

11.7%

7.3%

3.6%

46.2%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

誘致企業を中心とする産業拠点

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

都市機能が充実した中心市街地

【 角田市の良いところ・誇れるもの 】 

注）複数回答（３個選択式） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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年代別に見ると、「深山を中心とした丘陵地や斗蔵山一帯などの優れた自然環境」・「阿武隈川

両岸の水田地帯や丘陵地の際まで広がる畑・果樹園等の芳醇な田園環境」がどの年代でも順位

が高めである。「ＪＡＸＡ角田宇宙センターが立地する『宇宙を拓くまち角田』」は若い年代で

は順位が高いが、年齢が上がるに連れて低くなっている。 

「都市機能が充実した中心市街地」については、どの年代でも最下位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1
深山を中心とした丘陵地や斗蔵山一帯などの
優れた自然環境

52 92 56.5% 59 131 45.0% 70 144 48.6% 

2
東北で２番目に長い川である阿武隈川や手代
木沼・内町湖をはじめとする豊かな水辺

28 92 30.4% 30 131 22.9% 46 144 31.9% 

3
阿武隈川両岸の水田地帯や丘陵地の際まで広
がる畑・果樹園等の芳醇な田園環境

40 92 43.5% 53 131 40.5% 72 144 50.0% 

4 都市機能が充実した中心市街地 4 92 4.3% 7 131 5.3% 2 144 1.4% 

5 買い物や医療機関への利便性の高い住宅地 10 92 10.9% 18 131 13.7% 16 144 11.1% 

6 誘致企業を中心とする産業拠点 10 92 10.9% 22 131 16.8% 35 144 24.3% 

7
ＪＡＸＡ角田宇宙センターが立地する『宇宙
を拓くまち角田』

50 92 54.3% 60 131 45.8% 57 144 39.6% 

8 高蔵寺や郷土資料館などの歴史的遺産 20 92 21.7% 37 131 28.2% 30 144 20.8% 

9 他都市とのアクセス性が高い広域幹線道路網 8 92 8.7% 16 131 12.2% 14 144 9.7% 

10
角田中央公園や台山公園など多くの人々で賑
わう身近な施設

16 92 17.4% 22 131 16.8% 29 144 20.1% 

11
デマンド型乗り合いタクシー（ラビットく
ん）や阿武隈急行等の公共交通機関

8 92 8.7% 13 131 9.9% 7 144 4.9% 

12 その他 11 92 12.0% 8 131 6.1% 7 144 4.9% 

20歳代 30歳代 40歳代

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

98 236 41.5% 100 280 35.7% 15 40 37.5% 

64 236 27.1% 80 280 28.6% 7 40 17.5% 

114 236 48.3% 137 280 48.9% 11 40 27.5% 

7 236 3.0% 11 280 3.9% 3 40 7.5% 

34 236 14.4% 49 280 17.5% 10 40 25.0% 

48 236 20.3% 61 280 21.8% 14 40 35.0% 

67 236 28.4% 67 280 23.9% 5 40 12.5% 

63 236 26.7% 66 280 23.6% 9 40 22.5% 

28 236 11.9% 38 280 13.6% 5 40 12.5% 

35 236 14.8% 45 280 16.1% 5 40 12.5% 

26 236 11.0% 47 280 16.8% 11 40 27.5% 

20 236 8.5% 14 280 5.0% 6 40 15.0% 

70歳代以上50歳代 60歳代
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41.5%

28.4%

27.1%

26.7%

20.3%

14.8%

14.4%

11.9%

11.0%

8.5%

3.0%

48.3%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

誘致企業を中心とする産業拠点

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

その他

都市機能が充実した中心市街地

48.6%

39.6%

31.9%

24.3%

20.8%

20.1%

11.1%

9.7%

4.9%

4.9%

1.4%

50.0%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

誘致企業を中心とする産業拠点

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

その他

都市機能が充実した中心市街地

45.0%

40.5%

28.2%

22.9%

16.8%

16.8%

13.7%

12.2%

9.9%

6.1%

5.3%

45.8%
ＪＡＸＡ角田宇宙センターが

立地する『宇宙を拓くまち角田』

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

誘致企業を中心とする産業拠点

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

その他

都市機能が充実した中心市街地

54.3%

43.5%

30.4%

21.7%

17.4%

12.0%

10.9%

10.9%

8.7%

8.7%

4.3%

56.5%
深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

その他

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

誘致企業を中心とする産業拠点

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

都市機能が充実した中心市街地

<20 歳代> <30 歳代> 

<40 歳代> <50 歳代> 
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35.0%

27.5%

27.5%

25.0%

22.5%

17.5%

15.0%

12.5%

12.5%

12.5%

7.5%

37.5%
深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

誘致企業を中心とする産業拠点

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

その他

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

都市機能が充実した中心市街地

35.7%

28.6%

23.9%

23.6%

21.8%

17.5%

16.8%

16.1%

13.6%

5.0%

3.9%

48.9%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

誘致企業を中心とする産業拠点

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

都市機能が充実した中心市街地

<60 歳代> <70 歳代以上> 
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居住歴別に見ると、「深山を中心とした丘陵地や斗蔵山一帯などの優れた自然環境」がどの年

数でも順位が高めである。「ＪＡＸＡ角田宇宙センターが立地する『宇宙を拓くまち角田』」は

生まれてからずっと住んでいる人や２年未満の人の中では順位が低いが、他市町村に住んだ経

験があり、かつ２年以上住んでいる人の中では高くなっている。 

「都市機能が充実した中心市街地」については、ほとんどの年数で最下位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1
深山を中心とした丘陵地や斗蔵山一帯などの
優れた自然環境

203 467 43.5% 110 259 42.5% 9 22 40.9% 

2
東北で２番目に長い川である阿武隈川や手代
木沼・内町湖をはじめとする豊かな水辺

130 467 27.8% 72 259 27.8% 4 22 18.2% 

3
阿武隈川両岸の水田地帯や丘陵地の際まで広
がる畑・果樹園等の芳醇な田園環境

239 467 51.2% 113 259 43.6% 6 22 27.3% 

4 都市機能が充実した中心市街地 19 467 4.1% 9 259 3.5% 4 22 18.2% 

5 買い物や医療機関への利便性の高い住宅地 67 467 14.3% 41 259 15.8% 7 22 31.8% 

6 誘致企業を中心とする産業拠点 98 467 21.0% 50 259 19.3% 8 22 36.4% 

7
ＪＡＸＡ角田宇宙センターが立地する『宇宙
を拓くまち角田』

155 467 33.2% 62 259 23.9% 12 22 54.5% 

8 高蔵寺や郷土資料館などの歴史的遺産 105 467 22.5% 69 259 26.6% 2 22 9.1% 

9 他都市とのアクセス性が高い広域幹線道路網 51 467 10.9% 34 259 13.1% 4 22 18.2% 

10
角田中央公園や台山公園など多くの人々で賑
わう身近な施設

77 467 16.5% 37 259 14.3% 3 22 13.6% 

11
デマンド型乗り合いタクシー（ラビットく
ん）や阿武隈急行等の公共交通機関

58 467 12.4% 38 259 14.7% 0 22 0.0% 

12 その他 39 467 8.4% 17 259 6.6% 2 22 9.1% 

２年未満 ２から５年生まれてから

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

16 34 47.1% 16 43 37.2% 35 81 43.2% 

9 34 26.5% 16 43 37.2% 19 81 23.5% 

14 34 41.2% 16 43 37.2% 32 81 39.5% 

0 34 0.0% 0 43 0.0% 1 81 1.2% 

3 34 8.8% 7 43 16.3% 9 81 11.1% 

9 34 26.5% 8 43 18.6% 12 81 14.8% 

16 34 47.1% 22 43 51.2% 33 81 40.7% 

9 34 26.5% 9 43 20.9% 25 81 30.9% 

3 34 8.8% 7 43 16.3% 8 81 9.9% 

9 34 26.5% 4 43 9.3% 20 81 24.7% 

1 34 2.9% 3 43 7.0% 10 81 12.3% 

2 34 5.9% 2 43 4.7% 4 81 4.9% 

20年以上６から10年 11年から20年未満
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47.1%

41.2%

26.5%

26.5%

26.5%

26.5%

8.8%

8.8%

5.9%

2.9%

0.0%

47.1%
深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

誘致企業を中心とする産業拠点

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

都市機能が充実した中心市街地

40.9%

36.4%

31.8%

27.3%

18.2%

18.2%

18.2%

13.6%

9.1%

9.1%

0.0%

54.5%
ＪＡＸＡ角田宇宙センターが

立地する『宇宙を拓くまち角田』

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

誘致企業を中心とする産業拠点

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

都市機能が充実した中心市街地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

その他

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

42.5%

27.8%

26.6%

23.9%

19.3%

15.8%

14.7%

14.3%

13.1%

6.6%

3.5%

43.6%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

誘致企業を中心とする産業拠点

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

都市機能が充実した中心市街地

43.5%

33.2%

27.8%

22.5%

21.0%

16.5%

14.3%

12.4%

10.9%

8.4%

4.1%

51.2%
阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

誘致企業を中心とする産業拠点

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

都市機能が充実した中心市街地

<生まれてからずっと> <２年未満> 

<２から５年> <６から 10 年> 
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40.7%

39.5%

30.9%

24.7%

23.5%

14.8%

12.3%

11.1%

9.9%

4.9%

1.2%

43.2%
深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

ＪＡＸＡ角田宇宙センターが
立地する『宇宙を拓くまち角田』

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

誘致企業を中心とする産業拠点

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

その他

都市機能が充実した中心市街地

37.2%

37.2%

37.2%

20.9%

18.6%

16.3%

16.3%

9.3%

7.0%

4.7%

0.0%

51.2%
ＪＡＸＡ角田宇宙センターが

立地する『宇宙を拓くまち角田』

深山を中心とした丘陵地や
斗蔵山一帯などの優れた

自然環境

東北で２番目に長い川である
阿武隈川や手代木沼・内町湖を

はじめとする豊かな水辺

阿武隈川両岸の水田地帯や
丘陵地の際まで広がる畑・

果樹園等の芳醇な田園環境

高蔵寺や郷土資料館などの
歴史的遺産

誘致企業を中心とする産業拠点

買い物や医療機関への
利便性の高い住宅地

他都市とのアクセス性が
高い広域幹線道路網

角田中央公園や台山公園など
多くの人々で賑わう身近な施設

デマンド型乗り合いタクシー
（ラビットくん）や阿武隈急行等の

公共交通機関

その他

都市機能が充実した中心市街地

< 11 年から 20 年未満> <20 年以上> 
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問２ 角田市全体をみて改善すべき点は何だと思いますか。あなたのお考えに近いも

のを３つ選んで、その番号に○印をつけてください。 

 

本市の改善すべき点については「公共交通網：電車やバス等の不便さ」が 57.9％、「まちの

賑わい・活気」が 55.8％とそれぞれ半数以上が回答している。また、「工場の集積：雇用の場

の少なさ」「医療・福祉施設の不足」も 40％と比較的多くの人が改善すべき点として挙げてい

る。 

「その他」では「観光地の不足」「ＰＲ不足」など観光についての改善点を挙げた回答が比較

的多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.9%

55.8%

40.0%

40.0%

27.6%

23.1%

10.6%

9.2%

7.0%

5.1%

5.0%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

歴史性・文化性

その他

自然環境・田園風景

【 角田市の改善すべき点 】 
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年代別に見ると、順位は前後するものの「公共交通網：電車やバス等の不便さ」・「まちの賑

わい・活気」がどの年数でも多くの人が挙げており、次いで「工場の集積：雇用の場の少なさ」

「医療・福祉施設の不足」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

11 236 4.7% 21 280 7.5% 2 40 5.0% 

14 236 5.9% 27 280 9.6% 4 40 10.0% 

137 236 58.1% 172 280 61.4% 25 40 62.5% 

20 236 8.5% 31 280 11.1% 4 40 10.0% 

49 236 20.8% 53 280 18.9% 3 40 7.5% 

97 236 41.1% 130 280 46.4% 17 40 42.5% 

66 236 28.0% 73 280 26.1% 12 40 30.0% 

134 236 56.8% 146 280 52.1% 19 40 47.5% 

24 236 10.2% 19 280 6.8% 3 40 7.5% 

106 236 44.9% 106 280 37.9% 14 40 35.0% 

5 236 2.1% 15 280 5.4% 1 40 2.5% 

50歳代 60歳代 70歳代以上

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 自然環境・田園風景 3 92 3.3% 1 131 0.8% 8 144 5.6% 

2 歴史性・文化性 3 92 3.3% 6 131 4.6% 10 144 6.9% 

3 まちの賑わい・活気 55 92 59.8% 63 131 48.1% 66 144 45.8% 

4 住宅地の環境、住みにくさ 13 92 14.1% 16 131 12.2% 14 144 9.7% 

5 商店の集積：買物の不便さ 33 92 35.9% 41 131 31.3% 37 144 25.7% 

6 工場の集積：雇用の場の少なさ 35 92 38.0% 45 131 34.4% 45 144 31.3% 

7 道路網の整備：道路の不便さ 25 92 27.2% 41 131 31.3% 40 144 27.8% 

8 公共交通網：電車やバス等の不便さ 56 92 60.9% 80 131 61.1% 99 144 68.8% 

9 教育面の不便さ（学校の不足） 9 92 9.8% 12 131 9.2% 18 144 12.5% 

10 医療・福祉施設の不足 22 92 23.9% 58 131 44.3% 60 144 41.7% 

11 その他 10 92 10.9% 7 131 5.3% 8 144 5.6% 

20歳代 30歳代 40歳代
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62.5%

47.5%

42.5%

35.0%

30.0%

10.0%

10.0%

7.5%

7.5%

5.0%

2.5%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

歴史性・文化性

住宅地の環境、住みにくさ

商店の集積：買物の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

その他

61.4%

52.1%

46.4%

37.9%

26.1%

18.9%

11.1%

9.6%

7.5%

6.8%

5.4%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

教育面の不便さ（学校の不足）

その他

58.1%

56.8%

44.9%

41.1%

28.0%

20.8%

10.2%

8.5%

5.9%

4.7%

2.1%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

その他

68.7%

45.8%

41.7%

31.2%

27.8%

25.7%

12.5%

9.7%

6.9%

5.6%

5.6%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

その他

61.1%

48.1%

44.3%

34.4%

31.3%

31.3%

12.2%

9.2%

5.3%

4.6%

0.8%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

商店の集積：買物の不便さ

道路網の整備：道路の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

その他

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

60.9%

59.8%

38.0%

35.9%

27.2%

23.9%

14.1%

10.9%

9.8%

3.3%

3.3%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

商店の集積：買物の不便さ

道路網の整備：道路の不便さ

医療・福祉施設の不足

住宅地の環境、住みにくさ

その他

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

歴史性・文化性

<20 歳代> <30 歳代> 

<40 歳代> <50 歳代> 

<60 歳代> <70 歳代以上> 



19 

 

 

市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののどの地区でも「まちの賑わい・活気」「公共

交通網：電車やバス等の不便さ」が上位に挙がっている。 

他の項目では、「医療・福祉施設の不足」「工場の集積：雇用の場の少なさ」「道路網の整備：

道路の不便さ」も多くの人が改善すべき点として挙げている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

5 73 6.8% 4 44 9.1% 5 96 5.2% 4 101 4 6 69 9

6 73 8.2% 1 44 2.3% 10 96 10.4% 7 101 7 2 69 3

40 73 54.8% 17 44 38.6% 59 96 61.5% 60 101 59 35 69 51

5 73 6.8% 4 44 9.1% 7 96 7.3% 12 101 12 10 69 14

14 73 19.2% 18 44 40.9% 21 96 21.9% 30 101 30 16 69 23

33 73 45.2% 15 44 34.1% 31 96 32.3% 45 101 45 31 69 45

18 73 24.7% 19 44 43.2% 31 96 32.3% 32 101 32 20 69 29

43 73 58.9% 32 44 72.7% 62 96 64.6% 64 101 63 37 69 54

4 73 5.5% 1 44 2.3% 8 96 8.3% 5 101 5 13 69 19

37 73 50.7% 12 44 27.3% 29 96 30.2% 29 101 29 24 69 35

3 73 4.1% 2 44 4.5% 4 96 4.2% 6 101 6 2 69 3

藤尾 東根 桜 北郷 西根

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 自然環境・田園風景 10 340 2.9% 7 104 6.7% 3 29 10.3% 2 65 3.1% 

2 歴史性・文化性 22 340 6.5% 9 104 8.7% 4 29 13.8% 3 65 4.6% 

3 まちの賑わい・活気 203 340 59.7% 58 104 55.8% 18 29 62.1% 28 65 43.1% 

4 住宅地の環境、住みにくさ 37 340 10.9% 12 104 11.5% 3 29 10.3% 8 65 12.3% 

5 商店の集積：買物の不便さ 75 340 22.1% 23 104 22.1% 5 29 17.2% 14 65 21.5% 

6 工場の集積：雇用の場の少なさ 134 340 39.4% 44 104 42.3% 8 29 27.6% 27 65 41.5% 

7 道路網の整備：道路の不便さ 82 340 24.1% 24 104 23.1% 11 29 37.9% 19 65 29.2% 

8 公共交通網：電車やバス等の不便さ 186 340 54.7% 58 104 55.8% 12 29 41.4% 38 65 58.5% 

9 教育面の不便さ（学校の不足） 29 340 8.5% 9 104 8.7% 4 29 13.8% 11 65 16.9% 

10 医療・福祉施設の不足 154 340 45.3% 42 104 40.4% 8 29 27.6% 30 65 46.2% 

11 その他 15 340 4.4% 10 104 9.6% 3 29 10.3% 1 65 1.5% 

角田 横倉 小田 枝野
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72.7%

43.2%

40.9%

38.6%

34.1%

27.3%

9.1%

9.1%

4.5%

2.3%

2.3%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

自然環境・田園風景

住宅地の環境、住みにくさ

その他

歴史性・文化性

教育面の不便さ（学校の不足）

58.9%

54.8%

50.7%

45.2%

24.7%

19.2%

8.2%

6.8%

6.8%

5.5%

4.1%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

その他

58.5%

46.2%

43.1%

41.5%

29.2%

21.5%

16.9%

12.3%

4.6%

3.1%

1.5%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

医療・福祉施設の不足

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

その他

62.1%

41.4%

37.9%

27.6%

27.6%

17.2%

13.8%

13.8%

10.3%

10.3%

10.3%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

道路網の整備：道路の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

商店の集積：買物の不便さ

歴史性・文化性

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

住宅地の環境、住みにくさ

その他

55.8%

55.8%

42.3%

40.4%

23.1%

22.1%

11.5%

9.6%

8.7%

8.7%

6.7%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

その他

歴史性・文化性

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

59.7%

54.7%

45.3%

39.4%

24.1%

22.1%

10.9%

8.5%

6.5%

4.4%

2.9%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

歴史性・文化性

その他

自然環境・田園風景

<角田> 

<小田> 

<藤尾> 

<横倉> 

<枝野> 

<東根> 



21 

 

53.6%

50.7%

44.9%

34.8%

29.0%

23.2%

18.8%

14.5%

8.7%

2.9%

2.9%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

自然環境・田園風景

歴史性・文化性

その他

63.4%

59.4%

44.6%

31.7%

29.7%

28.7%

11.9%

6.9%

5.9%

5.0%

4.0%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

医療・福祉施設の不足

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

その他

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

64.6%

61.5%

32.3%

32.3%

30.2%

21.9%

10.4%

8.3%

7.3%

5.2%

4.2%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

医療・福祉施設の不足

商店の集積：買物の不便さ

歴史性・文化性

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

自然環境・田園風景

その他

<桜> <北郷> 

<西根> 
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居住歴別に見ると、「公共交通網：電車やバス等の不便さ」「まちの賑わい・活気」「医療・福

祉施設の不足」がどの年数でも順位が高めである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 34 2.9% 2 43 4.7% 3 81 3.7% 

3 34 8.8% 2 43 4.7% 2 81 2.5% 

14 34 41.2% 29 43 67.4% 36 81 44.4% 

4 34 11.8% 7 43 16.3% 5 81 6.2% 

11 34 32.4% 10 43 23.3% 25 81 30.9% 

9 34 26.5% 10 43 23.3% 25 81 30.9% 

6 34 17.6% 13 43 30.2% 30 81 37.0% 

22 34 64.7% 27 43 62.8% 45 81 55.6% 

6 34 17.6% 3 43 7.0% 11 81 13.6% 

18 34 52.9% 17 43 39.5% 35 81 43.2% 

2 34 5.9% 3 43 7.0% 3 81 3.7% 

６から10年 11年から20年未満 20年以上

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 自然環境・田園風景 23 467 4.9% 14 259 5.4% 2 22 9.1% 

2 歴史性・文化性 33 467 7.1% 23 259 8.9% 1 22 4.5% 

3 まちの賑わい・活気 274 467 58.7% 145 259 56.0% 12 22 54.5% 

4 住宅地の環境、住みにくさ 53 467 11.3% 27 259 10.4% 1 22 4.5% 

5 商店の集積：買物の不便さ 103 467 22.1% 55 259 21.2% 7 22 31.8% 

6 工場の集積：雇用の場の少なさ 211 467 45.2% 101 259 39.0% 6 22 27.3% 

7 道路網の整備：道路の不便さ 137 467 29.3% 58 259 22.4% 7 22 31.8% 

8 公共交通網：電車やバス等の不便さ 257 467 55.0% 159 259 61.4% 14 22 63.6% 

9 教育面の不便さ（学校の不足） 39 467 8.4% 23 259 8.9% 1 22 4.5% 

10 医療・福祉施設の不足 175 467 37.5% 111 259 42.9% 6 22 27.3% 

11 その他 23 467 4.9% 14 259 5.4% 1 22 4.5% 

２年未満 ２から５年生まれてから
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55.6%

44.4%

43.2%

37.0%

30.9%

30.9%

13.6%

6.2%

3.7%

3.7%

2.5%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

自然環境・田園風景

その他

歴史性・文化性

67.4%

62.8%

39.5%

30.2%

23.3%

23.3%

16.3%

7.0%

7.0%

4.7%

4.7%

まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

その他

自然環境・田園風景

歴史性・文化性

64.7%

52.9%

41.2%

32.4%

26.5%

17.6%

17.6%

11.8%

8.8%

5.9%

2.9%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

医療・福祉施設の不足

まちの賑わい・活気

商店の集積：買物の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

教育面の不便さ（学校の不足）

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

その他

自然環境・田園風景

63.6%

54.5%

31.8%

31.8%

27.3%

27.3%

9.1%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

商店の集積：買物の不便さ

道路網の整備：道路の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

自然環境・田園風景

歴史性・文化性

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

その他

61.4%

56.0%

42.9%

39.0%

22.4%

21.2%

10.4%

8.9%

8.9%

5.4%

5.4%

公共交通網：電車やバス等の不便さ

まちの賑わい・活気

医療・福祉施設の不足

工場の集積：雇用の場の少なさ

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

歴史性・文化性

教育面の不便さ（学校の不足）

自然環境・田園風景

その他

55.0%

45.2%

37.5%

29.3%

22.1%

11.3%

8.4%

7.1%

4.9%

4.9%

58.7%まちの賑わい・活気

公共交通網：電車やバス等の不便さ

工場の集積：雇用の場の少なさ

医療・福祉施設の不足

道路網の整備：道路の不便さ

商店の集積：買物の不便さ

住宅地の環境、住みにくさ

教育面の不便さ（学校の不足）

歴史性・文化性

自然環境・田園風景

その他

<生まれてからずっと> <２年未満> 

<２から５年> <６から 10 年> 

< 11 年から 20 年未満> <20 年以上> 
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問３ あなたがお住まいの地区の【施設面】で満足している点、また、優先的に改善

すべき点についてお答えください。あなたのお考えに近いものをそれぞれ３つまで選

んで、その番号に○印をつけてください。 

 

「道路を歩く時の安全性」「自転車に乗っている時の道路の便利さや渋滞」「下水道（汚水）

や下水路の処理」「豪雨時の道路排水（雨水）の処理」については、早期に改善すべき点として

比較的高い割合（30～50％）で挙げられており、満足している点としての割合は低くなってい

る。 

一方、「公園などの便利さ」「学校や集会所等の身近な公共施設」については満足している点

としてあげられる割合が高く、早期に改善すべき点としての割合は低くなっている。 

「情報通信ネットワーク（光ファイバーなど）」については、満足している点・早期に改善す

べき点としてのいずれの割合も比較的低い。 

また、満足している点については、23.0％の人が未回答であり、「その他」でも「満足してい

る点はない」という回答が多い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.4

24.5

32.1

19.2

12.4

42.8

17.8

2.9

49.7

33.8

19.1

39.1

49.3

17.1

20.7

6.4

0.020.040.060.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0

満
足
し
て
い
る
点
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年代別に見ると、「道路を歩く時の安全性」については、どの年代でも改善すべき点として比

較的高い割合（４割強～５割強）で挙げられている。 

「自動車に乗っている時の道路の便利さや渋滞」・「情報通信ネットワーク（光ファイバーな

ど）」については、若い年代では比較的高い割合になっているが、年配の年代では低い。 

一方、「豪雨時の道路排水（雨水）の処理」については、年配の年代では高く、若い世代では

低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

104 236 44.1% 152 280 54.3% 21 40 52.5% 

69 236 29.2% 89 280 31.8% 9 40 22.5% 

49 236 20.8% 48 280 17.1% 7 40 17.5% 

95 236 40.3% 131 280 46.8% 17 40 42.5% 

128 236 54.2% 156 280 55.7% 28 40 70.0% 

42 236 17.8% 41 280 14.6% 6 40 15.0% 

46 236 19.5% 32 280 11.4% 8 40 20.0% 

11 236 4.7% 22 280 7.9% 1 40 2.5% 

70歳代以上50歳代 60歳代

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 道路を歩く時の安全性 44 92 47.8% 69 131 52.7% 71 144 49.3% 

2 自動車に乗っている時の道路の便利さや渋滞 35 92 38.0% 53 131 40.5% 58 144 40.3% 

3 公園などの便利さ 19 92 20.7% 29 131 22.1% 26 144 18.1% 

4 下水道（汚水）や下水路の処理 20 92 21.7% 48 131 36.6% 50 144 34.7% 

5 豪雨時の道路排水（雨水）の処理 32 92 34.8% 50 131 38.2% 60 144 41.7% 

6 学校や集会所等の身近な公共施設 17 92 18.5% 22 131 16.8% 30 144 20.8% 

7 情報通信ネットワーク（光ファイバーなど） 38 92 41.3% 38 131 29.0% 27 144 18.8% 

8 その他 4 92 4.3% 7 131 5.3% 10 144 6.9% 

30歳代 40歳代20歳代

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

60 236 25.4% 61 280 21.8% 12 40 30.0% 

72 236 30.5% 65 280 23.2% 10 40 25.0% 

64 236 27.1% 96 280 34.3% 14 40 35.0% 

49 236 20.8% 55 280 19.6% 7 40 17.5% 

20 236 8.5% 39 280 13.9% 3 40 7.5% 

101 236 42.8% 126 280 45.0% 20 40 50.0% 

40 236 16.9% 50 280 17.9% 4 40 10.0% 

6 236 2.5% 8 280 2.9% 1 40 2.5% 

50歳代 60歳代 70歳代以上

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 道路を歩く時の安全性 27 92 29.3% 34 131 26.0% 29 144 20.1% 

2 自動車に乗っている時の道路の便利さや渋滞 21 92 22.8% 31 131 23.7% 25 144 17.4% 

3 公園などの便利さ 26 92 28.3% 52 131 39.7% 43 144 29.9% 

4 下水道（汚水）や下水路の処理 19 92 20.7% 23 131 17.6% 23 144 16.0% 

5 豪雨時の道路排水（雨水）の処理 12 92 13.0% 22 131 16.8% 20 144 13.9% 

6 学校や集会所等の身近な公共施設 40 92 43.5% 57 131 43.5% 52 144 36.1% 

7 情報通信ネットワーク（光ファイバーなど） 12 92 13.0% 22 131 16.8% 36 144 25.0% 

8 その他 1 92 1.1% 4 131 3.1% 6 144 4.2% 

20歳代 30歳代 40歳代

<満足している点> 

<優先的に改善すべき点> 
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30.0

25.0

35.0

17.5

7.5

50.0

10.0

2.5

52.5

22.5

17.5

42.5

70.0

15.0

20.0

2.5

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

21.8

23.2

34.3

19.6

13.9

45.0

17.9

2.9

54.3

31.8

17.1

46.8

55.7

14.6

11.4

7.9

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

25.4

30.5

27.1

20.8

8.5

42.8

16.9

2.5

44.1

29.2

20.8

40.3

54.2

17.8

19.5

4.7

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

20.1

17.4

29.9

16.0

13.9

36.1

25.0

4.2

49.3

40.3

18.1

34.7

41.7

20.8

18.8

6.9

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

26.0

23.7

39.7

17.6

16.8

43.5

16.8

3.1

52.7

40.5

22.1

36.6

38.2

16.8

29.0

5.3

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

29.3

22.8

28.3

20.7

13.0

43.5

13.0

1.1

47.8

38.0

20.7

21.7

34.8

18.5

41.3

4.3

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の
　安全性

　自動車に乗って
　いる時の道路の
　便利さや渋滞

　　 公園などの
　　 便利さ

　下水道（汚水）や
　下水路の処理

豪雨時の道路排水
（雨水）の処理

学校や集会所等の
身近な公共施設

 情報通信ネットワ
 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

<20 歳代> <30 歳代> 

<40 歳代> <50 歳代> 

<60 歳代> <70 歳代以上> 
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市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののほとんどの地区で「豪雨時の道路排水（雨

水）の処理」「道路を歩く時の安全性」が上位に挙がっている。 

他の項目では、「医療・福祉施設の不足」「工場の集積：雇用の場の少なさ」「道路網の整備：

道路の不便さ」も多くの人が改善すべき点として挙げている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

29 73 39.7% 27 44 61.4% 52 96 54.2% 58 101 57 31 69 45

35 73 47.9% 20 44 45.5% 30 96 31.3% 32 101 32 16 69 23

10 73 13.7% 4 44 9.1% 32 96 33.3% 16 101 16 9 69 13

25 73 34.2% 16 44 36.4% 31 96 32.3% 52 101 51 30 69 43

34 73 46.6% 29 44 65.9% 42 96 43.8% 52 101 51 39 69 57

9 73 12.3% 3 44 6.8% 12 96 12.5% 15 101 15 21 69 30

18 73 24.7% 11 44 25.0% 17 96 17.7% 21 101 21 9 69 13

3 73 4.1% 2 44 4.5% 4 96 4.2% 3 101 3 5 69 7

北郷 西根藤尾 東根 桜

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 道路を歩く時の安全性 155 340 45.6% 60 104 57.7% 13 29 44.8% 36 65 55.4% 

2 自動車に乗っている時の道路の便利さや渋滞 122 340 35.9% 29 104 27.9% 5 29 17.2% 23 65 35.4% 

3 公園などの便利さ 60 340 17.6% 23 104 22.1% 5 29 17.2% 18 65 27.7% 

4 下水道（汚水）や下水路の処理 130 340 38.2% 33 104 31.7% 14 29 48.3% 30 65 46.2% 

5 豪雨時の道路排水（雨水）の処理 167 340 49.1% 51 104 49.0% 15 29 51.7% 25 65 38.5% 

6 学校や集会所等の身近な公共施設 61 340 17.9% 11 104 10.6% 10 29 34.5% 15 65 23.1% 

7 情報通信ネットワーク（光ファイバーなど） 65 340 19.1% 23 104 22.1% 13 29 44.8% 12 65 18.5% 

8 その他 24 340 7.1% 11 104 10.6% 2 29 6.9% 1 65 1.5% 

角田 横倉 小田 枝野

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

18 73 24.7% 5 44 11.4% 24 96 25.0% 19 101 19 13 69 19

12 73 16.4% 12 44 27.3% 33 96 34.4% 23 101 23 18 69 26

23 73 31.5% 11 44 25.0% 14 96 14.6% 26 101 26 20 69 29

18 73 24.7% 3 44 6.8% 29 96 30.2% 13 101 13 9 69 13

4 73 5.5% 6 44 13.6% 18 96 18.8% 13 101 13 6 69 9

36 73 49.3% 19 44 43.2% 48 96 50.0% 40 101 40 21 69 30

9 73 12.3% 9 44 20.5% 8 96 8.3% 17 101 17 21 69 30

0 73 0.0% 0 44 0.0% 2 96 2.1% 2 101 2 4 69 6

北郷 西根藤尾 東根 桜

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 道路を歩く時の安全性 99 340 29.1% 21 104 20.2% 7 29 24.1% 17 65 26.2% 

2 自動車に乗っている時の道路の便利さや渋滞 67 340 19.7% 31 104 29.8% 10 29 34.5% 18 65 27.7% 

3 公園などの便利さ 142 340 41.8% 31 104 29.8% 8 29 27.6% 20 65 30.8% 

4 下水道（汚水）や下水路の処理 71 340 20.9% 23 104 22.1% 2 29 6.9% 8 65 12.3% 

5 豪雨時の道路排水（雨水）の処理 40 340 11.8% 12 104 11.5% 4 29 13.8% 13 65 20.0% 

6 学校や集会所等の身近な公共施設 140 340 41.2% 47 104 45.2% 8 29 27.6% 37 65 56.9% 

7 情報通信ネットワーク（光ファイバーなど） 59 340 17.4% 19 104 18.3% 3 29 10.3% 19 65 29.2% 

8 その他 13 340 3.8% 5 104 4.8% 0 29 0.0% 0 65 0.0% 

枝野角田 横倉 小田

<満足している点> 

<優先的に改善すべき点> 
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11.4

27.3

25.0

6.8

13.6

43.2

20.5

0.0

61.4

45.5

9.1

36.4

65.9

6.8

25.0

4.5

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

24.7

16.4

31.5

24.7

5.5

49.3

12.3

0.0

39.7

47.9

13.7

34.2

46.6

12.3

24.7

4.1

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

26.2

27.7

30.8

12.3

20.0

56.9

29.2

0.0

55.4

35.4

27.7

46.2

38.5

23.1

18.5

1.5

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

24.1

34.5

27.6

6.9

13.8

27.6

10.3

0.0

44.8

17.2

17.2

48.3

51.7

34.5

44.8

6.9

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

20.2

29.8

29.8

22.1

11.5

45.2

18.3

4.8

57.7

27.9

22.1

31.7

49.0

10.6

22.1

10.6

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

29.1

19.7

41.8

20.9

11.8

41.2

17.4

3.8

45.6

35.9

17.6

38.2

49.1

17.9

19.1

7.1

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

<角田> 

<小田> 

<藤尾> 

<横倉> 

<枝野> 

<東根> 
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18.8

26.1

29.0

13.0

8.7

30.4

30.4

5.8

44.9

23.2

13.0

43.5

56.5

30.4

13.0

7.2

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

18.8

22.8

25.7

12.9

12.9

39.6

16.8

2.0

57.4

31.7

15.8

51.5

51.5

14.9

20.8

3.0

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

25.0

34.4

14.6

30.2

18.8

50.0

8.3

2.1

54.2

31.3

33.3

32.3

43.8

12.5

17.7

4.2

0.020.040.060.080.0

　道路を歩く時の

　安全性

　自動車に乗って

　いる時の道路の

　便利さや渋滞

　　 公園などの

　　 便利さ

　下水道（汚水）や

　下水路の処理

豪雨時の道路排水

（雨水）の処理

学校や集会所等の

身近な公共施設

 情報通信ネットワ

 ーク（光ファイバー

など）

　　　その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

<桜> <北郷> 

<西根> 
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問４ あなたがお住まいの地区の【環境面】で満足している点、また、優先的に改善

すべき点についてお答えください。あなたのお考えに近いものをそれぞれ３つまで選ん

で、その番号に○印をつけてください。 

 

「火災・地震の時の防災対策」「公共交通の利便性」については、早期に改善すべき点として

比較的高い割合（50％以上）で挙げられており、満足している点としての割合は低くなってい

る。 

「買い物等の利便性」についても、早期に改善すべき点として 37.9％と比較的高い割合とな

っているが、その一方、満足している点としても 28.2％と比較的高くなっており、各地区にお

ける商業施設の立地等の条件により回答に差が生じているものと考えられる。 

また、「住まいの周りの緑や公園」「まちなみや景観」「向上などの騒音・振動等の公害対策」

「ゴミ処理などの生活環境対策」については満足している点としてあげられる割合が高く、早

期に改善すべき点としての割合は低くなっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

14.5

8.2

46.0

28.2

28.0

20.9

34.6

2.4

52.4

63.1

12.4

37.9

15.4

10.9

25.6

3.4

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

<桜> <北郷> 

<西根> 
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年代別に見ると、「公共交通の利便性」については、どの年代でも改善すべき点として高い割

合（５割～７割弱）で挙げられており、満足している点としての回答の割合も 10％以下である。 

「まちなみや景観」については、若い年代では「満足している点」が比較的高い割合になっ

ているが、年代が上がるに連れて下がっている。 

一方、「ゴミ処理など の生活環境対策」については、年配の年代では高く、若い世代では低

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

111 236 47.0% 160 280 57.1% 22 40 55.0% 

153 236 64.8% 173 280 61.8% 20 40 50.0% 

23 236 9.7% 37 280 13.2% 5 40 12.5% 

89 236 37.7% 97 280 34.6% 19 40 47.5% 

41 236 17.4% 51 280 18.2% 8 40 20.0% 

30 236 12.7% 29 280 10.4% 6 40 15.0% 

51 236 21.6% 87 280 31.1% 13 40 32.5% 

3 236 1.3% 10 280 3.6% 1 40 2.5% 

50歳代 60歳代 70歳代以上

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 火災･地震の時の防災対策 33 92 35.9% 79 131 60.3% 77 144 53.5% 

2 公共交通の利便性 55 92 59.8% 81 131 61.8% 100 144 69.4% 

3 住まいの周りの緑や公園 7 92 7.6% 25 131 19.1% 19 144 13.2% 

4 買い物等の利便性 39 92 42.4% 52 131 39.7% 54 144 37.5% 

5 まちなみや景観 12 92 13.0% 13 131 9.9% 18 144 12.5% 

6 工場などの騒音･振動等の公害対策 17 92 18.5% 12 131 9.2% 7 144 4.9% 

7 ゴミ処理などの生活環境対策 24 92 26.1% 28 131 21.4% 32 144 22.2% 

8 その他 2 92 2.2% 6 131 4.6% 9 144 6.3% 

20歳代 30歳代 40歳代

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

34 236 14.4% 41 280 14.6% 11 40 27.5% 

20 236 8.5% 24 280 8.6% 4 40 10.0% 

112 236 47.5% 133 280 47.5% 12 40 30.0% 

66 236 28.0% 79 280 28.2% 11 40 27.5% 

57 236 24.2% 68 280 24.3% 8 40 20.0% 

41 236 17.4% 63 280 22.5% 4 40 10.0% 

90 236 38.1% 112 280 40.0% 18 40 45.0% 

5 236 2.1% 6 280 2.1% 3 40 7.5% 

50歳代 60歳代 70歳代以上

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 火災･地震の時の防災対策 13 92 14.1% 14 131 10.7% 20 144 13.9% 

2 公共交通の利便性 8 92 8.7% 12 131 9.2% 7 144 4.9% 

3 住まいの周りの緑や公園 50 92 54.3% 54 131 41.2% 60 144 41.7% 

4 買い物等の利便性 28 92 30.4% 45 131 34.4% 34 144 23.6% 

5 まちなみや景観 32 92 34.8% 50 131 38.2% 44 144 30.6% 

6 工場などの騒音･振動等の公害対策 17 92 18.5% 35 131 26.7% 30 144 20.8% 

7 ゴミ処理などの生活環境対策 27 92 29.3% 38 131 29.0% 36 144 25.0% 

8 その他 1 92 1.1% 3 131 2.3% 5 144 3.5% 

20歳代 30歳代 40歳代

<満足している点> 

<優先的に改善すべき点> 



32 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.1

8.7

54.3

30.4

34.8

18.5

29.3

1.1

35.9

59.8

7.6

42.4

13.0

18.5

26.1

2.2

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

10.7

9.2

41.2

34.4

38.2

26.7

29.0

2.3

60.3

61.8

19.1

39.7

9.9

9.2

21.4

4.6

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

13.9

4.9

41.7

23.6

30.6

20.8

25.0

3.5

53.5

69.4

13.2

37.5

12.5

4.9

22.2

6.3

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

14.4

8.5

47.5

28.0

24.2

17.4

38.1

2.1

47.0

64.8

9.7

37.7

17.4

12.7

21.6

1.3

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

14.6

8.6

47.5

28.2

24.3

22.5

40.0

2.1

57.1

61.8

13.2

34.6

18.2

10.4

31.1

3.6

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

27.5

10.0

30.0

27.5

20.0

10.0

45.0

7.5

55.0

50.0

12.5

47.5

20.0

15.0

32.5

2.5

0.020.040.060.080.0

 火災･地震の
 時の 防災

 対策

 公共交通の
 利便性

住まいの周り
の緑や公園

　買い物等の
利便性

　まちなみや
　景観

  工場などの
  騒音･振動
  等の公害

  対策

 ゴミ処理など
 の生活環境

 対策

　  その他

早
期
に
改
善
す
べ
き
点

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

満
足
し
て
い
る
点

<20 歳代> <30 歳代> 

<40 歳代> <50 歳代> 

<60 歳代> <70 歳代以上> 



33 

 

 

市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののほとんどの地区で「火災･地震の時の防災対

策」「公共交通の利便性」が上位に挙がっている。 

また、「買い物等の利便性」は枝野・藤尾・東根・北郷・西根では５割前後の人が改善すべき

点として挙げているが、角田・横倉・桜では割合が低いなどの他、満足している点についても

「ゴミ処理などの生活環境対策」が桜では 44.8％なのに対し小田では 24.1％など、地区ごとの

差異が見られる。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

36 73 49.3% 14 44 31.8% 53 96 55.2% 54 101 53 35 69 51

45 73 61.6% 29 44 65.9% 62 96 64.6% 69 101 68 41 69 59

5 73 6.8% 5 44 11.4% 20 96 20.8% 13 101 13 4 69 6

36 73 49.3% 23 44 52.3% 31 96 32.3% 49 101 49 36 69 52

9 73 12.3% 7 44 15.9% 13 96 13.5% 8 101 8 8 69 12

7 73 9.6% 5 44 11.4% 11 96 11.5% 10 101 10 4 69 6

23 73 31.5% 12 44 27.3% 18 96 18.8% 29 101 29 20 69 29

4 73 5.5% 1 44 2.3% 4 96 4.2% 2 101 2 0 69 0

東根 桜藤尾 北郷 西根

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 火災･地震の時の防災対策 186 340 54.7% 60 104 57.7% 10 29 34.5% 34 65 52.3% 

2 公共交通の利便性 209 340 61.5% 57 104 54.8% 22 29 75.9% 47 65 72.3% 

3 住まいの周りの緑や公園 48 340 14.1% 15 104 14.4% 2 29 6.9% 3 65 4.6% 

4 買い物等の利便性 81 340 23.8% 44 104 42.3% 12 29 41.4% 37 65 56.9% 

5 まちなみや景観 68 340 20.0% 19 104 18.3% 7 29 24.1% 4 65 6.2% 

6 工場などの騒音･振動等の公害対策 48 340 14.1% 12 104 11.5% 0 29 0.0% 4 65 6.2% 

7 ゴミ処理などの生活環境対策 87 340 25.6% 24 104 23.1% 6 29 20.7% 16 65 24.6% 

8 その他 17 340 5.0% 3 104 2.9% 0 29 0.0% 0 65 0.0% 

横倉 小田 枝野角田

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

6 73 8.2% 11 44 25.0% 13 96 13.5% 13 101 13 9 69 13

2 73 2.7% 2 44 4.5% 6 96 6.3% 11 101 11 6 69 9

35 73 47.9% 18 44 40.9% 30 96 31.3% 45 101 45 36 69 52

9 73 12.3% 6 44 13.6% 34 96 35.4% 17 101 17 7 69 10

18 73 24.7% 11 44 25.0% 26 96 27.1% 22 101 22 22 69 32

14 73 19.2% 10 44 22.7% 21 96 21.9% 21 101 21 14 69 20

21 73 28.8% 13 44 29.5% 43 96 44.8% 31 101 31 19 69 28

2 73 2.7% 0 44 0.0% 3 96 3.1% 3 101 3 4 69 6

北郷 西根藤尾 東根 桜

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 火災･地震の時の防災対策 46 340 13.5% 15 104 14.4% 8 29 27.6% 12 65 18.5% 

2 公共交通の利便性 29 340 8.5% 14 104 13.5% 1 29 3.4% 4 65 6.2% 

3 住まいの周りの緑や公園 160 340 47.1% 44 104 42.3% 16 29 55.2% 37 65 56.9% 

4 買い物等の利便性 148 340 43.5% 33 104 31.7% 1 29 3.4% 8 65 12.3% 

5 まちなみや景観 91 340 26.8% 29 104 27.9% 9 29 31.0% 31 65 47.7% 

6 工場などの騒音･振動等の公害対策 65 340 19.1% 22 104 21.2% 6 29 20.7% 17 65 26.2% 

7 ゴミ処理などの生活環境対策 115 340 33.8% 46 104 44.2% 7 29 24.1% 26 65 40.0% 

8 その他 9 340 2.6% 2 104 1.9% 0 29 0.0% 0 65 0.0% 

横倉 小田 枝野角田

<満足している点> 

<優先的に改善すべき点> 
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■ 主な行き先と交通手段について 

問５ あなたは次の１～４の行動をとる場合、主に「どこに」「どのような交通手段

で」行きますか。それぞれ１つ選んで、その番号に○印をつけてください。 

 

・ 主な行き先については、「家具・家電・贈答品などの買い物」を除く全ての項目で「角田市

内」の割合が最も高い。 

・ 移動手段については、全ての項目で「自家用車」が８割弱～９割強という高い割合になって

おり、角田市民の主な移動手段が自家用車であることがうかがえる。 
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１．通勤・通学 

 

通勤・通学の主な行き先は「角田市内」が 50.6％と約半数を占めており、次いで「仙台市」

が 9.4％、「柴田町」が 3.8％と続いている。また、「その他」では村田町と山元町の回答が多い。 

通勤・通学の主な交通手段は自家用車が 78.9％とほぼ８割を占めている。 

 

 注：職業「専業主婦（主夫）」「無職」「無回答・無効」を除いた数を母数とした割合 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自家用車
（送迎含む)
78.9%

徒歩
4.2%

その他
0.6%電車

5.3%

バス
0.0%

自転車
3.4%

バイク
0.5%

無回答・無効
7.2%

角田市内
50.6%

白石市
2.9%

名取市
2.7%

岩沼市
4.5%

大河原町
5.3%

柴田町
5.8%

丸森町
3.8%

亘理町
3.4%

その他
4.8%

仙台市
9.4%

無回答・無効
6.9%

【 通勤・通学の行き先 】 

【 通勤・通学の交通手段 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「角田市内」が最も高く、ほとんどの地区で約半

数を占めているが、東根・北郷ではやや低く、藤尾・小田では高めである。 

他の項目では、東根の名取市への割合が他の地区より 10 ポイント以上高い、枝野から亘理町

への割合、西根から白石市への割合が他の地区より高めであるなど、それぞれの地区ごとの特

徴が見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 角田市内 117 31 18 19 31 12 37 26 24

2 仙台市 24 4 3 3 1 3 9 8 4

3 白石市 5 2 0 2 0 0 1 3 5

4 名取市 4 3 0 0 2 5 2 1 0

5 岩沼市 12 6 1 1 2 1 2 3 0

6 大河原町 8 3 0 1 2 2 4 7 6

7 柴田町 13 5 2 2 2 3 7 2 0

8 丸森町 7 3 0 3 1 1 3 3 2

9 亘理町 5 1 1 4 2 2 2 3 1

10 その他 17 3 1 0 1 1 0 2 5

0 無回答・無効 13 3 0 4 8 2 5 5 3

計 225 64 26 39 52 32 72 63 50

1 角田市内 52.0% 48.4% 69.2% 48.7% 59.6% 37.5% 51.4% 41.3% 48.0% 

2 仙台市 10.7% 6.3% 11.5% 7.7% 1.9% 9.4% 12.5% 12.7% 8.0% 

3 白石市 2.2% 3.1% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 1.4% 4.8% 10.0% 

4 名取市 1.8% 4.7% 0.0% 0.0% 3.8% 15.6% 2.8% 1.6% 0.0% 

5 岩沼市 5.3% 9.4% 3.8% 2.6% 3.8% 3.1% 2.8% 4.8% 0.0% 

6 大河原町 3.6% 4.7% 0.0% 2.6% 3.8% 6.3% 5.6% 11.1% 12.0% 

7 柴田町 5.8% 7.8% 7.7% 5.1% 3.8% 9.4% 9.7% 3.2% 0.0% 

8 丸森町 3.1% 4.7% 0.0% 7.7% 1.9% 3.1% 4.2% 4.8% 4.0% 

9 亘理町 2.2% 1.6% 3.8% 10.3% 3.8% 6.3% 2.8% 4.8% 2.0% 

10 その他 7.6% 4.7% 3.8% 0.0% 1.9% 3.1% 0.0% 3.2% 10.0% 

無回答・無効 5.8% 4.7% 0.0% 10.3% 15.4% 6.3% 6.9% 7.9% 6.0% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

52%

48%

69%

49%

60%

38%

51%

41%

48%

11%

6%

12%

8%

2%

9%

13%

13%

8%

2%

3%

5%

1%

5%

10%

2%

5%

4%

16%

2%

5%

9%

4%

3%

4%

3%

3%

5%

4%

5%

3%

4%

6%

6%

11%

12%

6%

8%

8%

5%

4%

9%

10%

3%

3%

5%

8%

3%

4%

5%

4%

2%

2%

4%

10%

4%

6%

3%

5%

2%

8%

5%

4%

2%

3%

3%

10%

6%

5%

10%

15%

6%

7%

8%

6%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

角田市内 仙台市 白石市 名取市 岩沼市 大河原町

柴田町 丸森町 亘理町 その他 無回答・無効

【 通勤・通学の行き先 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「自家用車」が最も高く、ほとんどの地区で約７

割以上を占めている。また、枝野や東根など交通手段が少ない地区の「自家用車」の割合は他

の地区より高く、東根では 94％が「自家用車」で通勤・通学をしている。 

また、どの地区でも「バス」を利用している人はいない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 自家用車（送迎含む) 160 55 22 34 40 30 55 55 41

2 バイク 0 1 0 0 1 0 1 0 0

3 自転車 15 1 1 0 0 0 2 0 2

4 バス 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 電車 14 3 3 0 1 1 5 3 3

6 徒歩 15 1 0 2 1 1 5 0 1

7 その他 3 1 0 0 0 0 0 0 0

0 無回答・無効 18 2 0 3 9 0 4 5 3

計 225 64 26 39 52 32 72 63 50

1 自家用車（送迎含む) 71.1% 85.9% 84.6% 87.2% 76.9% 93.8% 76.4% 87.3% 82.0% 

2 バイク 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 

3 自転車 6.7% 1.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 4.0% 

4 バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 電車 6.2% 4.7% 11.5% 0.0% 1.9% 3.1% 6.9% 4.8% 6.0% 

6 徒歩 6.7% 1.6% 0.0% 5.1% 1.9% 3.1% 6.9% 0.0% 2.0% 

7 その他 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答・無効 8.0% 3.1% 0.0% 7.7% 17.3% 0.0% 5.6% 7.9% 6.0% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

71%

86%

85%

87%

77%

94%

76%

87%

82%

2%

1%

7%

4%

4%

6%

5%

12%

3%

7%

5%

6%

7%

5%

2%

7%

1%8%

8%

17%

6%

8%

6%

2%

3%

2%

2%

2%

3%

2%
2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根自家用車（送迎含む) バイク 自転車

バス 電車 徒歩

その他 無回答・無効

【 通勤・通学の交通手段 】 
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２．日常的な買い物 

 

日常的な買い物の主な行き先は「角田市内」が 74.2％と７割以上を占めている。 

また、日常的な買い物の主な交通手段は自家用車が 89.3％と、ほぼ９割を占めている。 

日常的な買い物については、多くの人が市内に自家用車で行っていることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電車
0.3%

徒歩
2.0%

デマンド型
乗り合い
タクシー
0.5%

自転車
4.2%

バイク
0.6%

無回答・無効
3.0%

自家用車
（送迎含む)
89.3%

角田市内
74.2%

亘理町
1.6%

丸森町
0.1%

その他
0.2%

柴田町
8.4%

白石市
0.8%

岩沼市
0.2%

大河原町
6.0%

名取市
1.4%

仙台市
1.2%

無回答・無効
5.8%

【 日常的な買い物の行き先 】 

【 日常的な買い物の交通手段 】 
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市内の居住地別に見ると、東根以外の地区で「角田市内」が最も高い。東根で最も高いのは

「柴田町」である。 

また、北郷・西根でも「角田市内」が最も高いが、他の地区が８割前後を占めるのに対し、

約半数に留まっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86%

82%

76%

86%

82%

27%

79%

49%

49%

1%

3%

1%

3%

9%

3%

5%

1%

1%

5%

3%

5%

7%

8%

33%

4%

4%

3%

32%

7%

32%

3%

27%

1%

2%

4%

5%

10%

8%

7%

5%

5%

9%

6%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

2%
3%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

角田市内 仙台市 白石市 名取市

岩沼市 大河原町 柴田町 丸森町

亘理町 その他 無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 角田市内 293 85 22 56 60 12 76 49 34

2 仙台市 4 3 0 0 1 1 2 0 0

3 白石市 0 1 1 0 0 0 0 0 6

4 名取市 5 0 0 2 4 0 1 1 0

5 岩沼市 0 0 0 0 0 2 0 0 0

6 大河原町 11 5 2 0 1 1 3 8 23

7 柴田町 14 4 1 1 2 14 7 32 2

8 丸森町 0 0 0 1 0 0 0 0 0

9 亘理町 0 0 0 0 0 12 1 2 0

10 その他 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0 無回答・無効 13 5 3 5 5 2 5 9 4

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 角田市内 86.2% 81.7% 75.9% 86.2% 82.2% 27.3% 79.2% 48.5% 49.3% 

2 仙台市 1.2% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 2.3% 2.1% 0.0% 0.0% 

3 白石市 0.0% 1.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 

4 名取市 1.5% 0.0% 0.0% 3.1% 5.5% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 

5 岩沼市 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

6 大河原町 3.2% 4.8% 6.9% 0.0% 1.4% 2.3% 3.1% 7.9% 33.3% 

7 柴田町 4.1% 3.8% 3.4% 1.5% 2.7% 31.8% 7.3% 31.7% 2.9% 

8 丸森町 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 亘理町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 1.0% 2.0% 0.0% 

10 その他 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

無回答・無効 3.8% 4.8% 10.3% 7.7% 6.8% 4.5% 5.2% 8.9% 5.8% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 日常的な買い物の行き先 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「自家用車」が最も高く、角田以外の地区では約

９割以上を占めており、小田では全員が「自家用車」と回答している。 

また、どの地区でも「バス」を利用している人はいない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81%

92%

100%

89%

90%

98%

93%

95%

99%

1%

1%

2%

3%

9%

1%

2%

1%

0%

1%

5%

2%

4%

3%

5%

2%

3%

1%

4%

2%

1%

1%

3%

1%

2%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

自家用車（送迎含む) バイク

自転車 バス

電車 徒歩

デマンド型乗り合いタクシー その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 自家用車（送迎含む) 276 96 29 58 66 43 89 96 68

2 バイク 2 1 0 1 2 0 0 0 0

3 自転車 31 4 0 1 1 0 2 1 0

4 バス 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 電車 1 0 0 0 1 0 1 0 0

6 徒歩 17 0 0 1 0 0 1 0 0

7 デマンド型乗り合いタクシー 0 0 0 1 1 0 0 3 0

8 その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 無回答・無効 13 3 0 3 2 1 3 1 1

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 自家用車（送迎含む) 81.2% 92.3% 100.0% 89.2% 90.4% 97.7% 92.7% 95.0% 98.6% 

2 バイク 0.6% 1.0% 0.0% 1.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 自転車 9.1% 3.8% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 2.1% 1.0% 0.0% 

4 バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 電車 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

6 徒歩 5.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

7 デマンド型乗り合いタクシー 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 

8 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答・無効 3.8% 2.9% 0.0% 4.6% 2.7% 2.3% 3.1% 1.0% 1.4% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 日常的な買い物の交通手段 】 
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３．家具・家電・贈答品などの買い物 

 

家具・家電・贈答品などの買い物の主な行き先は「大河原町」が 56.6％と半数以上を占めて

おり、「角田市内」は「名取市」の 11.1％、「仙台市」の 11.0％に次いで４番目である。 

また、家具・家電・贈答品などの買い物の主な交通手段は自家用車が 93.3％と、９割以上を

占めている。 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

徒歩
0.1%

その他
0.7%

電車
1.7%

自転車
0.8%

デマンド型
乗り合い
タクシー
0.4% 無回答・無効

2.9%

自家用車
（送迎含む)
93.3%

角田市内
8.7%

仙台市
11.0%

白石市
0.1%

名取市
11.1%

岩沼市
1.1%

大河原町
56.6%

亘理町
0.4%
丸森町
0.1%

その他
1.6%

無回答・無効
6.2%

柴田町
3.1%

【 家具・家電・贈答品などの買い物の行き先 】 

【 家具・家電・贈答品などの買い物の交通手段 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「大河原町」が最も高く、角田・東根では約半数

であるのに対し、西根では８割を超えている。 

「大河原町」以外では、「仙台市」「名取市」の回答が比較的多い。 

小田では角田市内に行く人はいない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

8%

8%

14%

7%

10%

8%

7%

16%

11%

10%

11%

8%

5%

6%

10%

3%

15%

6%

3%

6%

11%

20%

14%

6%

1%

2%

2%

2%

49%

63%

72%

63%

59%

48%

55%

54%

81%

2%

1%

3%

2%

1%

5%

6%

11%

5%

1%

4%

2%

1%

1%

5%

6%

10%

11%

7%

7%

5%

8%

1%

3%

2%

0%

0%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

角田市内 仙台市 白石市 名取市

岩沼市 大河原町 柴田町 丸森町

亘理町 その他 無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 角田市内 33 8 0 5 10 3 10 8 5

2 仙台市 55 11 3 7 6 2 6 10 2

3 白石市 0 0 0 0 0 0 0 0 1

4 名取市 52 6 1 4 8 9 13 6 2

5 岩沼市 3 2 0 0 0 1 2 2 0

6 大河原町 165 66 21 41 43 21 53 55 56

7 柴田町 6 1 1 1 1 2 6 11 0

8 丸森町 1 0 0 0 0 0 0 0 0

9 亘理町 1 0 0 0 0 2 0 0 1

10 その他 7 4 0 0 0 1 1 1 0

0 無回答・無効 17 6 3 7 5 3 5 8 2

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 角田市内 9.7% 7.7% 0.0% 7.7% 13.7% 6.8% 10.4% 7.9% 7.2% 

2 仙台市 16.2% 10.6% 10.3% 10.8% 8.2% 4.5% 6.3% 9.9% 2.9% 

3 白石市 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

4 名取市 15.3% 5.8% 3.4% 6.2% 11.0% 20.5% 13.5% 5.9% 2.9% 

5 岩沼市 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.1% 2.0% 0.0% 

6 大河原町 48.5% 63.5% 72.4% 63.1% 58.9% 47.7% 55.2% 54.5% 81.2% 

7 柴田町 1.8% 1.0% 3.4% 1.5% 1.4% 4.5% 6.3% 10.9% 0.0% 

8 丸森町 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 亘理町 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 1.4% 

10 その他 2.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.0% 1.0% 0.0% 

無回答・無効 5.0% 5.8% 10.3% 10.8% 6.8% 6.8% 5.2% 7.9% 2.9% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「自家用車」が最も高く、約９割以上を占めてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91%

96%

97%

92%

92%

98%

96%

94%

97%

1%

1%

4%

3%

2%

1%

1%

6%

5%

2%

3%

2%

0%

3%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

自家用車（送迎含む) バイク

自転車 バス

電車 徒歩

デマンド型乗り合いタクシー その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 自家用車（送迎含む) 308 100 28 60 67 43 92 95 67

2 バイク 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 自転車 6 1 0 0 1 0 0 0 0

4 バス 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 電車 12 0 1 1 0 0 1 1 0

6 徒歩 1 0 0 0 0 0 0 0 0

7 デマンド型乗り合いタクシー 0 0 0 0 1 0 0 3 0

8 その他 5 0 0 0 0 0 0 1 0

0 無回答・無効 8 3 0 4 4 1 3 1 2

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 自家用車（送迎含む) 90.6% 96.2% 96.6% 92.3% 91.8% 97.7% 95.8% 94.1% 97.1% 

2 バイク 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 自転車 1.8% 1.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4 バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 電車 3.5% 0.0% 3.4% 1.5% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 

6 徒歩 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 デマンド型乗り合いタクシー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 

8 その他 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 

無回答・無効 2.4% 2.9% 0.0% 6.2% 5.5% 2.3% 3.1% 1.0% 2.9% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 家具・家電・贈答品などの買い物の交通手段 】 
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４．病院や医院・診療所 

 

病院や医院・診療所の主な行き先は「角田市内」が 59.0％と半数以上を占めており、次いで

「大河原町」12.1％、「仙台市」6.4％となっている。 

また、病院や医院・診療所などの買い物の主な交通手段は自家用車が 88.0％と、９割以上を

占めている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

その他
0.3%

電車
1.7%

徒歩
1.5%

デマンド型
乗り合い
タクシー
0.8%

自転車
4.3%

バイク
0.5%

無回答・無効
2.8%

自家用車
（送迎含む)
88.0%

角田市内
59.0%

名取市
1.1%

岩沼市
3.3%

大河原町
12.1%

白石市
3.2%

亘理町
1.7%

丸森町
0.3%

その他
1.1%

柴田町
5.0%

無回答・無効
7.0%

仙台市
6.4%

【 病院や医院・診療所の行き先 】 

【 病院や医院・診療所の買い物の交通手段 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「角田市内」が最も高い。また、東根・北郷・西

根でも「角田市内」が最も高いが、他の地区が半数以上を占めるのに対し、４割前後に留まっ

ている。 

「角田市内」以外では「大河原町」「亘理町」の回答が比較的多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
65%

52%

69%

72%

63%

39%

69%

45%

43%

6%

9%

9%

5%

7%

7%

5%

4%

3%

10%

1%

3%

9%

1%

5%

3%

2%

16%

3%

11%

13%

7%

5%

7%

7%

8%

19%

30%

3%

7%

5%

9%

1%

15%

4%

3%

1%

5%

14%

1%

2%

1%

14%

6%

10%

5%

7%

13%

6%

1%

1%

1%

3%

1%

1%
2%

3%

3%

3% 0%

1%

2%

2%

1%

1%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

角田市内 仙台市 白石市 名取市

岩沼市 大河原町 柴田町 丸森町

亘理町 その他 無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 角田市内 221 54 20 47 46 17 66 45 30

2 仙台市 21 9 0 6 4 3 7 5 3

3 白石市 9 10 0 0 1 0 3 1 6

4 名取市 4 1 1 0 1 2 1 0 0

5 岩沼市 11 3 1 1 2 7 1 2 2

6 大河原町 37 13 2 3 5 3 8 19 21

7 柴田町 11 7 0 0 4 4 1 15 3

8 丸森町 1 0 1 0 1 0 0 0 0

9 亘理町 6 0 0 3 1 6 0 0 0

10 その他 4 1 0 1 1 0 2 1 0

0 無回答・無効 15 6 4 4 7 2 7 13 4

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 角田市内 65.0% 51.9% 69.0% 72.3% 63.0% 38.6% 68.8% 44.6% 43.5% 

2 仙台市 6.2% 8.7% 0.0% 9.2% 5.5% 6.8% 7.3% 5.0% 4.3% 

3 白石市 2.6% 9.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 3.1% 1.0% 8.7% 

4 名取市 1.2% 1.0% 3.4% 0.0% 1.4% 4.5% 1.0% 0.0% 0.0% 

5 岩沼市 3.2% 2.9% 3.4% 1.5% 2.7% 15.9% 1.0% 2.0% 2.9% 

6 大河原町 10.9% 12.5% 6.9% 4.6% 6.8% 6.8% 8.3% 18.8% 30.4% 

7 柴田町 3.2% 6.7% 0.0% 0.0% 5.5% 9.1% 1.0% 14.9% 4.3% 

8 丸森町 0.3% 0.0% 3.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

9 亘理町 1.8% 0.0% 0.0% 4.6% 1.4% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 その他 1.2% 1.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 2.1% 1.0% 0.0% 

無回答・無効 4.4% 5.8% 13.8% 6.2% 9.6% 4.5% 7.3% 12.9% 5.8% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 病院や医院・診療所の行き先 】 
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市内の居住地別に見ると、すべての地区で「自家用車」が最も高く、角田以外の地区では約

９割以上を占めており、小田では全員が「自家用車」と回答している。 

また、どの地区でも「バス」を利用している人はいない。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79%

92%

100%

89%

89%

93%

92%

94%

99%

1%

2%

11% 2%

2%

2%

4%

3%

1%

2%

2%

4%

3%

5%

1%

1%

2%

1%

2%

2%
1%

2%

1%

1%

2%

1%

0%

1%

1%

1%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

自家用車（送迎含む) バイク

自転車 バス

電車 徒歩

デマンド型乗り合いタクシー その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 自家用車（送迎含む) 270 96 29 58 65 41 88 95 68

2 バイク 3 0 0 1 1 0 0 0 0

3 自転車 36 2 0 0 1 0 2 0 0

4 バス 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 電車 8 1 0 1 1 1 2 2 0

6 徒歩 12 0 0 1 0 0 1 0 0

7 デマンド型乗り合いタクシー 1 1 0 2 1 1 0 2 0

8 その他 2 0 0 0 0 0 0 1 0

0 無回答・無効 8 4 0 2 4 1 3 1 1

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 自家用車（送迎含む) 79.4% 92.3% 100.0% 89.2% 89.0% 93.2% 91.7% 94.1% 98.6% 

2 バイク 0.9% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 自転車 10.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 

4 バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 電車 2.4% 1.0% 0.0% 1.5% 1.4% 2.3% 2.1% 2.0% 0.0% 

6 徒歩 3.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

7 デマンド型乗り合いタクシー 0.3% 1.0% 0.0% 3.1% 1.4% 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 

8 その他 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 

無回答・無効 2.4% 3.8% 0.0% 3.1% 5.5% 2.3% 3.1% 1.0% 1.4% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 病院や医院・診療所の交通手段 】 
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問６ あなたが休日に出かける場合、角田市内で年１回以上行く場所はどこですか。

あてはまる番号全てに○印をつけてください。 

 

年に１回以上休日に行く場所については、「主として角田市外に出かける」「角田市中心部」

がそれぞれ 55.6％、50.3％と半数以上の人が答えており、その他の場所は 20％以下となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.3%

16.0%

13.8%

12.3%

10.4%

8.9%

6.8%

5.0%

4.3%

4.3%

3.3%

2.1%

1.8%

55.6%主として角田市外に出かける

角田市中心部

台山公園

仙南シンケンファクトリー

角田中央公園

阿武隈川

高蔵寺

手代木沼

斗蔵山

四方山

その他

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

内町湖

【 年に１回以上休日に出かけるところ 】 
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市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののほとんどの地区で「角田市中心部」「主とし

て角田市外に出かける」が上位に挙がっている。 

他の項目では、概ね居住地に近い場所の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

41 73 56.2% 20 44 45.5% 44 96 45.8% 55 101 54 37 69 54

7 73 9.6% 5 44 11.4% 11 96 11.5% 6 101 6 5 69 7

3 73 4.1% 1 44 2.3% 4 96 4.2% 5 101 5 2 69 3

0 73 0.0% 0 44 0.0% 4 96 4.2% 3 101 3 2 69 3

1 73 1.4% 1 44 2.3% 6 96 6.3% 7 101 7 10 69 14

2 73 2.7% 0 44 0.0% 2 96 2.1% 2 101 2 0 69 0

8 73 11.0% 3 44 6.8% 14 96 14.6% 11 101 11 2 69 3

0 73 0.0% 3 44 6.8% 8 96 8.3% 6 101 6 24 69 35

4 73 5.5% 2 44 4.5% 11 96 11.5% 9 101 9 6 69 9

2 73 2.7% 2 44 4.5% 2 96 2.1% 1 101 1 1 69 1

1 73 1.4% 1 44 2.3% 2 96 2.1% 1 101 1 1 69 1

9 73 12.3% 4 44 9.1% 9 96 9.4% 12 101 12 9 69 13

43 73 58.9% 27 44 61.4% 55 96 57.3% 53 101 52 33 69 48

2 73 2.7% 1 44 2.3% 3 96 3.1% 6 101 6 2 69 3

北郷 西根藤尾 東根 桜

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 角田市中心部 164 340 48.2% 47 104 45.2% 19 29 65.5% 37 65 56.9% 

2 角田中央公園 53 340 15.6% 12 104 11.5% 3 29 10.3% 11 65 16.9% 

3 四方山 16 340 4.7% 7 104 6.7% 1 29 3.4% 2 65 3.1% 

4 斗蔵山 18 340 5.3% 6 104 5.8% 13 29 44.8% 1 65 1.5% 

5 手代木沼 17 340 5.0% 14 104 13.5% 4 29 13.8% 3 65 4.6% 

6 内町湖 5 340 1.5% 1 104 1.0% 0 29 0.0% 5 65 7.7% 

7 阿武隈川 35 340 10.3% 17 104 16.3% 4 29 13.8% 4 65 6.2% 

8 高蔵寺 27 340 7.9% 11 104 10.6% 3 29 10.3% 1 65 1.5% 

9 台山公園 79 340 23.2% 26 104 25.0% 6 29 20.7% 4 65 6.2% 

10 スペースタワー･コスモハウス 13 340 3.8% 7 104 6.7% 2 29 6.9% 1 65 1.5% 

11 角田市郷土資料館 10 340 2.9% 2 104 1.9% 2 29 6.9% 0 65 0.0% 

12 仙南シンケンファクトリー 51 340 15.0% 21 104 20.2% 7 29 24.1% 7 65 10.8% 

13 主として角田市外に出かける 197 340 57.9% 59 104 56.7% 15 29 51.7% 31 65 47.7% 

14 その他 19 340 5.6% 2 104 1.9% 0 29 0.0% 3 65 4.6% 

角田 横倉 小田 枝野

【 年に１回以上休日に出かけるところ 】 
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45.5%

11.4%

9.1%

6.8%

6.8%

4.5%

4.5%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

0.0%

0.0%

61.4%主として角田市外に出かける

角田市中心部

角田中央公園

仙南シンケンファクトリー

阿武隈川

高蔵寺

台山公園

スペースタワー･コスモハウス

四方山

手代木沼

角田市郷土資料館

その他

斗蔵山

内町湖

56.2%

12.3%

11.0%

9.6%

5.5%

4.1%

2.7%

2.7%

2.7%

1.4%

1.4%

0.0%

0.0%

58.9%主として角田市外に出かける

角田市中心部

仙南シンケンファクトリー

阿武隈川

角田中央公園

台山公園

四方山

内町湖

スペースタワー･コスモハウス

その他

手代木沼

角田市郷土資料館

斗蔵山

高蔵寺

47.7%

16.9%

10.8%

7.7%

6.2%

6.2%

4.6%

4.6%

3.1%

1.5%

1.5%

1.5%

0.0%

56.9%角田市中心部

主として角田市外に出かける

角田中央公園

仙南シンケンファクトリー

内町湖

阿武隈川

台山公園

手代木沼

その他

四方山

斗蔵山

高蔵寺

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

51.7%

44.8%

24.1%

20.7%

13.8%

13.8%

10.3%

10.3%

6.9%

6.9%

3.4%

0.0%

0.0%

65.5%角田市中心部

主として角田市外に出かける

斗蔵山

仙南シンケンファクトリー

台山公園

手代木沼

阿武隈川

角田中央公園

高蔵寺

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

四方山

内町湖

その他

45.2%

25.0%

20.2%

16.3%

13.5%

11.5%

10.6%

6.7%

6.7%

5.8%

1.9%

1.9%

1.0%

56.7%主として角田市外に出かける

角田市中心部

台山公園

仙南シンケンファクトリー

阿武隈川

手代木沼

角田中央公園

高蔵寺

四方山

スペースタワー･コスモハウス

斗蔵山

角田市郷土資料館

その他

内町湖

48.2%

23.2%

15.6%

15.0%

10.3%

7.9%

5.6%

5.3%

5.0%

4.7%

3.8%

2.9%

1.5%

57.9%主として角田市外に出かける

角田市中心部

台山公園

角田中央公園

仙南シンケンファクトリー

阿武隈川

高蔵寺

その他

斗蔵山

手代木沼

四方山

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

内町湖

<角田> 

<小田> 

<藤尾> 

<横倉> 

<枝野> 

<東根> 
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47.8%

34.8%

14.5%

13.0%

8.7%

7.2%

2.9%

2.9%

2.9%

2.9%

1.4%

1.4%

0.0%

53.6%角田市中心部

主として角田市外に出かける

高蔵寺

手代木沼

仙南シンケンファクトリー

台山公園

角田中央公園

四方山

斗蔵山

阿武隈川

その他

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

内町湖

52.5%

11.9%

10.9%

8.9%

6.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.0%

3.0%

2.0%

1.0%

1.0%

54.5%角田市中心部

主として角田市外に出かける

仙南シンケンファクトリー

阿武隈川

台山公園

手代木沼

角田中央公園

高蔵寺

その他

四方山

斗蔵山

内町湖

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

45.8%

14.6%

11.5%

11.5%

9.4%

8.3%

6.2%

4.2%

4.2%

3.1%

2.1%

2.1%

2.1%

57.3%主として角田市外に出かける

角田市中心部

阿武隈川

角田中央公園

台山公園

仙南シンケンファクトリー

高蔵寺

手代木沼

四方山

斗蔵山

その他

内町湖

スペースタワー･コスモハウス

角田市郷土資料館

<桜> <北郷> 

<西根> 
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問７ あなたがスポーツをする場合、角田市内でよく行く場所はどこですか。あて

はまる番号全てに○印をつけてください。 

 

スポーツをする場合に行く場所は「角田市総合体育館」が 23.6％と最も高くなっている。ま

た、「その他」も 17.6％と比較的高いが、大半が「スポーツはしない」と答えている。また、「ウ

ォーキング」という回答も比較的多い。 

 

 

 

 

 

23.6%

17.6%

15.3%

13.0%

10.2%

8.2%

6.3%

5.6%

5.0%

4.5%

2.1%

1.9%

1.8%

0.5%

角田市総合体育館

その他

角田市屋内温水プール

主として角田市外のスポーツ施設に行く

学校施設（体育館）

台山公園多目的広場

角田中央公園多目的自由広場

角田市民ゴルフ場

市民センター敷地内体育施設

あぶくまパークゴルフ場

角田市野球場

角田市陸上競技場

中央公園テニスコート

中央公園ゲートボール場

【 スポーツをする場合行く場所 】 
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■ 角田市のこれからの土地利用について 

問８ これからの角田市のまちづくりの方向性はどのようにあるべきとお考えです

か。あてはまる番号に２つまで○印をつけてください。 

 

まちづくりの方向性については、「雇用の場の確保を図るため、工業団地の整備や企業誘致を

進める」が 63.2％で最も高い。次いで、「まちなかの活性化を図るため、既存商店街の整備・

振興を進める」が 37.0％、「人口の増加・確保を図るため、新たな住宅地の開発・供給を進め

る」が 32.2％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.0%

32.2%

29.5%

13.0%

3.4%

63.2%
雇用の場の確保を図るため、工業
団地の整備や企業誘致を進める

まちなかの活性化を図るため、既存
商店街の整備・振興を進める

人口の増加・確保を図るため、
新たな住宅地の開発・供給を進める

既存の市街地や集落の居住
環境の整備・改善を進める

田園風景や自然環境等を保全し、
新たな開発は抑制する

その他

【 まちづくりの方向性 】 

注）複数回答（２個選択式） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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問９ 山林や河川などの自然は、どのように変わってきていると思いますか。あて

はまる番号１つに○印をつけてください。 

 

山林や河川などの自然については「ある程度守られている」が 34.9％、「豊かな自然が守ら

れている」が 19.7％の順になっており、概ね半数以上の人が「守られている」と考えている。 

一方、５人に１人程度の人が「分からない」と答えている。 

「その他」については、「山林の手入れがされておらず、荒れている」という回答が多く、次

いで「原発事故による汚染や影響が心配」といった回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊かな自然が
守られている
19.7%

ある程度
守られている
34.9%

自然が破壊
されている
4.7%

分からない
19.8%

無回答・無効
4.1%その他

4.3%

残っては
いるが

虫食い状態が
目立つ
12.4%

【 山林や河川などの自然 】 
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市内の居住地別に見ると、小田・枝野・桜では６割以上、角田・横倉・北郷・西根では半数

以上が「守られている」「ある程度守られている」と考えている。 

一方、東根では「守られている」「ある程度守られている」と考えている人は 36.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 豊かな自然が守られている 60 22 10 13 15 5 17 22 15

2
開発などにより減少しているものの、ある程
度守られている

127 35 11 29 18 11 41 30 20

3
開発などにより減少し、自然が残ってはいる
が虫食い状態が目立つ

35 18 5 7 11 6 8 12 12

4 開発などによって自然が破壊されている 17 3 1 3 6 2 5 6 1

5 分からない 78 19 0 6 16 14 19 20 13

6 その他 11 5 2 3 4 2 5 5 3

0 無回答・無効 12 2 0 4 3 4 1 6 5

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 豊かな自然が守られている 17.6% 21.2% 34.5% 20.0% 20.5% 11.4% 17.7% 21.8% 21.7% 

2
開発などにより減少しているものの、ある程
度守られている

37.4% 33.7% 37.9% 44.6% 24.7% 25.0% 42.7% 29.7% 29.0% 

3
開発などにより減少し、自然が残ってはいる
が虫食い状態が目立つ

10.3% 17.3% 17.2% 10.8% 15.1% 13.6% 8.3% 11.9% 17.4% 

4 開発などによって自然が破壊されている 5.0% 2.9% 3.4% 4.6% 8.2% 4.5% 5.2% 5.9% 1.4% 

5 分からない 22.9% 18.3% 0.0% 9.2% 21.9% 31.8% 19.8% 19.8% 18.8% 

6 その他 3.2% 4.8% 6.9% 4.6% 5.5% 4.5% 5.2% 5.0% 4.3% 

無回答・無効 3.5% 1.9% 0.0% 6.2% 4.1% 9.1% 1.0% 5.9% 7.2% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 山林や河川などの自然 】 

18%

21%

34%

20%

21%

11%

18%

22%

22%

37%

34%

38%

45%

25%

25%

43%

30%

29%

10%

17%

17%

11%

15%

14%

8%

12%

17%

5%

3%

3%

5%

8%

5%

5%

6%

1%

23%

18%

9%

22%

32%

20%

20%

19%

3%

5%

7%

5%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

6%

4%

9%

6%

7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

豊かな自然が守られている

開発などにより減少しているものの、ある程度守られている

開発などにより減少し、自然が残ってはいるが虫食い状態が目立つ

開発などによって自然が破壊されている

分からない

その他

無回答・無効
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問 10 角田市内を南北に流れる阿武隈川について、あなたはどう思いますか。あな

たのご意見に最も近い番号１つに○印をつけてください。 

 

阿武隈川については「大雨時の洪水被害等についての対策を進める」が 47.3％でほぼ半数を

占めている。 

「その他」については、「放射能が心配」「除染等の放射能対策」と放射能関連の回答の割合

が高く、次いで「ゴミ等の掃除をしてきれいにする」など川の保全に関する回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもの学習
の場としての
利用を図る
10.4%

遊びの場とし
ての利用を

図る
16.8%

大雨時の洪水
被害等につい
ての対策を
進める
47.3%

角田市の
シンボルとし
ての利用を

図る
13.1%

その他
2.9%

無回答・無効
4.1%

分からない
5.4%

【 阿武隈川について 】 
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問 11 将来の『農地』のあり方については、どうあるべきだと思いますか。あては

まる番号１つに○印をつけてください。 

 

農地のあり方については「今後とも農地として利用し、積極的に農業の振興を図る」が 32.8％、

「宅地化を極力抑制し、農地の保全を図る」が 5.7％の順になっており、「農地の保全」を支持

する人が約４割弱である。一方「必要に応じて農地の宅地への転用を図る」は 34.9％、「農地

の宅地への転用を積極的に進める」が 8.1％で４割を超える人が「宅地への転用」を支持して

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後とも農地
として利用
し、積極的に
農業の振興を

図る
32.8%

宅地化を極力
抑制し、農地
の保全を図る
5.7%

農地の宅地へ
の転用を積極
的に進める
8.1%

分からない
14.8%

その他
1.8%

無回答・無効
1.9%

必要に応じて
農地の宅地へ
の転用を図る
34.9%

【農地のあり方について 】 
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問 12 将来の『商業地』のあり方については、どうあるべきだと思いますか。あて

はまる番号１つに○印をつけてください。 

 

商業地のあり方については「角田市中心部の既存商店街の活性化を進める」が 36.1％と最も

高く、次いで「幹線道路沿道に新しい商業施設を誘導する」が 33.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

角田市中心部
の既存商店街
の活性化を
進める
36.1%

地区単位に身
近な店舗（コ
ンビニなど）
を整備する
10.1%

今のままで
よい
6.9%

分からない
9.0%

その他
2.4%

幹線道路沿道
に新しい商業

施設を
誘導する
33.5%

無回答・無効
2.0%

【 商業地のあり方について 】 
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市内の居住地別に見ると、角田市中心部に近い角田・小田・枝野では「角田市中心部の既存

商店街の活性化を進める」の割合が最も高い。一方、他の地区では「車利用に便利な幹線道路

沿道に新しい商業施設を誘導する」が最も高くなっている。 

また、小田・枝野・藤尾・東根では「地区単位に身近な店舗（コンビニエンスストアなど）

を整備する」という意見も２割前後出ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

32%

38%

34%

23%

16%

36%

31%

30%

28%

35%

31%

26%

34%

36%

42%

42%

36%

6%

8%

21%

28%

19%

23%

6%

6%

9%

5%

11%

10%

5%

11%

5%

5%

6%

13%

9%

10%

8%

10%

18%

7%

12%

9%

4%

4%

3%

2%

2%

3%

4%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

角田市中心部の既存商店街の活性化を進める

車利用に便利な幹線道路沿道に新しい商業施設を誘導する

地区単位に身近な店舗（コンビニエンスストアなど）を整備する

今のままでよい

分からない

その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 角田市中心部の既存商店街の活性化を進める 156 33 11 22 17 7 35 31 21

2
車利用に便利な幹線道路沿道に新しい商業施
設を誘導する

96 36 9 17 25 16 40 42 25

3
地区単位に身近な店舗（コンビニエンススト
アなど）を整備する

20 8 6 18 14 10 6 6 6

4 今のままでよい 16 11 3 3 8 2 5 6 9

5 分からない 29 10 0 5 7 8 7 12 6

6 その他 12 4 0 0 2 1 2 0 2

0 無回答・無効 11 2 0 0 0 0 1 4 0

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 角田市中心部の既存商店街の活性化を進める 45.9% 31.7% 37.9% 33.8% 23.3% 15.9% 36.5% 30.7% 30.4% 

2
車利用に便利な幹線道路沿道に新しい商業施
設を誘導する

28.2% 34.6% 31.0% 26.2% 34.2% 36.4% 41.7% 41.6% 36.2% 

3
地区単位に身近な店舗（コンビニエンススト
アなど）を整備する

5.9% 7.7% 20.7% 27.7% 19.2% 22.7% 6.3% 5.9% 8.7% 

4 今のままでよい 4.7% 10.6% 10.3% 4.6% 11.0% 4.5% 5.2% 5.9% 13.0% 

5 分からない 8.5% 9.6% 0.0% 7.7% 9.6% 18.2% 7.3% 11.9% 8.7% 

6 その他 3.5% 3.8% 0.0% 0.0% 2.7% 2.3% 2.1% 0.0% 2.9% 

無回答・無効 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.0% 0.0% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 商業地のあり方について 】 
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問 13 将来の『工業地』のあり方については、どうあるべきだと思いますか。あて

はまる番号１つに○印をつけてください。 

 

工業地のあり方については「自然環境に配慮しながら、必要に応じて新たな工業地の整備を

進める」が 46.1％と最も高く、次いで「積極的に開発を進め、新たな就業の場となる工業地の

整備を進める」が 37.4％であり、８割の人が新たな工業地を望んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然環境に配
慮しながら、
必要に応じて
新たな工業地
の整備を
進める
46.1%

積極的に開発
を進め、新た
な就業の場と
なる工業地の

整備を
進める
37.4%

その他
0.6%

無回答・無効
1.8%

分からない
5.6%今のままで

よい
4.9%

既存の工業地
の拡張は行わ
ず、工場など
の集約化を
進める
3.5%

【 工業地のあり方について 】 



62 

 

問 14 将来の『住宅地』のあり方については、どうあるべきだと思いますか。あて

はまる番号１つに○印をつけてください。 

 

住宅地のあり方については「自然環境に配慮しながら、必要に応じて新たな住宅地の整備を

進める」が 55.8％と最も高く、次いで「積極的に開発を進め、新たな住宅地の整備を進める」

が 12.1％であり、７割弱の人が新たな住宅地を望んでいる。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

積極的に開発
を進め、新た
な住宅地の整
備を進める
12.1%

その他
1.8%

無回答・無効
2.2%分からない

6.4%

今のままで
よい
8.8%

自然環境に配
慮しながら、
必要に応じて
新たな住宅地
の整備を
進める
55.8%

角田市中心部
における共同
住宅・集合住
宅の整備を
進める
12.9%

【住宅地のあり方について 】 
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問 15 角田市のまちづくりの問題・課題にはどのようなことがあると思いますか。

あてはまる番号全てに○印をつけてください。 

 

本市のまちづくりの問題・課題については「中心部の商店街に活気がみられない」が 65.9％、

「若者が定住するような魅力に乏しい」が 62.0％とそれぞれ６割を超える人が挙げている。ま

た、「仕事が少なく、地元で働くことが難しい」も 57.7％と６割近い。 

他の項目についても、全ての項目で３割を超える回答者が問題視している。 

「その他」では「阿武急の改善」「ケーヒン渋滞の解消」など交通網についての改善点を挙げ

た回答が比較的多い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.0%

57.7%

41.7%

37.1%

35.3%

3.0%

2.0%

65.9%
中心部の商店街に
活気がみられない

若者が定住する
ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

空き地や空き家が
増加している

その他

分からない

【 角田市のまちづくりの問題・課題 】 

注）複数回答（あてはまるもの全て選択） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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市内の居住地別に見ると、順位は前後するものの「中心部の商店街に活気がみられない」「若

者が定住するような魅力に乏しい」「仕事が少なく、地元で働くことが難しい」が上位に挙がっ

ている。 

この３つについては、どの地区でも半数以上の人が「まちづくりの問題・課題」として挙げ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

46 73 63.0% 24 44 54.5% 68 96 70.8% 63 101 62.4% 40 69 58.0% 

24 73 32.9% 12 44 27.3% 28 96 29.2% 31 101 30.7% 32 69 46.4% 

30 73 41.1% 22 44 50.0% 44 96 45.8% 39 101 38.6% 34 69 49.3% 

20 73 27.4% 12 44 27.3% 42 96 43.8% 35 101 34.7% 29 69 42.0% 

49 73 67.1% 24 44 54.5% 59 96 61.5% 66 101 65.3% 46 69 66.7% 

36 73 49.3% 25 44 56.8% 58 96 60.4% 54 101 53.5% 41 69 59.4% 

0 73 0.0% 2 44 4.5% 1 96 1.0% 1 101 1.0% 0 69 0.0% 

3 73 4.1% 0 44 0.0% 2 96 2.1% 2 101 2.0% 0 69 0.0% 

藤尾 東根 桜 北郷 西根

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1 中心部の商店街に活気がみられない 238 340 70.0% 68 104 65.4% 17 29 58.6% 44 65 67.7% 

2 空き地や空き家が増加している 130 340 38.2% 31 104 29.8% 10 29 34.5% 28 65 43.1% 

3
高齢化が進行しており、高齢者や障害者な
どにやさしいまちづくりになっていない

132 340 38.8% 39 104 37.5% 8 29 27.6% 33 65 50.8% 

4
子育て世代が定住するための環境が整って
いない

131 340 38.5% 31 104 29.8% 13 29 44.8% 27 65 41.5% 

5 若者が定住するような魅力に乏しい 200 340 58.8% 62 104 59.6% 23 29 79.3% 41 65 63.1% 

6 仕事が少なく、地元で働くことが難しい 199 340 58.5% 59 104 56.7% 18 29 62.1% 42 65 64.6% 

7 分からない 10 340 2.9% 3 104 2.9% 0 29 0.0% 2 65 3.1% 

8 その他 16 340 4.7% 1 104 1.0% 0 29 0.0% 2 65 3.1% 

角田 横倉 小田 枝野

【 角田市のまちづくりの問題・課題 】 
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54.5%

54.5%

50.0%

27.3%

27.3%

4.5%

0.0%

56.8%
仕事が少なく、地元で

働くことが難しい

中心部の商店街に
活気がみられない

若者が定住する
ような魅力に乏しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

空き地や空き家が
増加している

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

分からない

その他

63.0%

49.3%

41.1%

32.9%

27.4%

4.1%

0.0%

67.1%
若者が定住する

ような魅力に乏しい

中心部の商店街に
活気がみられない

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

空き地や空き家が
増加している

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

その他

分からない

64.6%

63.1%

50.8%

43.1%

41.5%

3.1%

3.1%

67.7%
中心部の商店街に
活気がみられない

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

若者が定住する
ような魅力に乏しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

空き地や空き家が
増加している

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

分からない

その他

62.1%

58.6%

44.8%

34.5%

27.6%

0.0%

0.0%

79.3%
若者が定住する

ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

中心部の商店街に
活気がみられない

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

空き地や空き家が
増加している

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

分からない

その他

59.6%

56.7%

37.5%

29.8%

29.8%

2.9%

1.0%

65.4%
中心部の商店街に
活気がみられない

若者が定住する
ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

空き地や空き家が
増加している

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

分からない

その他

58.8%

58.5%

38.8%

38.5%

38.2%

4.7%

2.9%

70.0%
中心部の商店街に
活気がみられない

若者が定住する
ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

空き地や空き家が
増加している

その他

分からない

<角田> 

<小田> 

<藤尾> 

<横倉> 

<枝野> 

<東根> 
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59.4%

58.0%

49.3%

46.4%

42.0%

0.0%

0.0%

66.7%
若者が定住する

ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

中心部の商店街に
活気がみられない

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

空き地や空き家が
増加している

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

分からない

その他

62.4%

53.5%

38.6%

34.7%

30.7%

2.0%

1.0%

65.3%
若者が定住する

ような魅力に乏しい

中心部の商店街に
活気がみられない

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

空き地や空き家が
増加している

その他

分からない

61.5%

60.4%

45.8%

43.7%

29.2%

2.1%

1.0%

70.8%
中心部の商店街に
活気がみられない

若者が定住する
ような魅力に乏しい

仕事が少なく、地元で
働くことが難しい

高齢化が進行しており、
高齢者や障害者などに

やさしいまちづくりになっていない

子育て世代が定住するための
環境が整っていない

空き地や空き家が
増加している

その他

分からない

<桜> <北郷> 

<西根> 
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■ 角田市の都市基盤整備について  

 

問 16 今後まちづくりを進めるにあたり、特に優先して整備すべきものとして何が

ありますか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

優先して整備すべきものについては、「阿武隈急行線の運行ダイヤ（直通列車の増など）の充

実」が 30.5％で最も高い。次いで、「災害時に対応する防災施設や防災設備などの整備」が 29.6％、

「幹線道路網の整備」が 23.5％の順になっている。 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幹線道路網の
整備
23.5%

災害時に対応
する防災施設
や防災設備
などの整備
29.6%

その他
2.1%

阿武隈急行線
の運行ダイヤ
（直通列車の
増など）
の充実
30.5%

無回答・無効
5.2%

公園の整備
1.5%

街並み・景観
の整備
7.5%

【 優先して整備すべきもの 】 
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市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののどの地区でも「阿武隈急行線の運行ダイヤ

（直通列車の増など）の充実」「幹線道路網の整備」「災害時に対応する防災施設や防災設備な

どの整備」が上位に挙がっている。 

「災害時に対応する防災施設や防災設備などの整備」についてはどの地区も概ね２割～４割

弱であるのに対し、「阿武隈急行線の運行ダイヤ（直通列車の増など）の充実」は角田・横倉・

桜・北郷で割合が高く、一方、他の地区では「幹線道路網の整備」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38%

34%

28%

22%

19%

14%

34%

26%

20%

16%

27%

41%

35%

29%

39%

18%

24%

32%

2%

1%

3%

2%

3%

1%

9%

6%

7%

9%

5%

5%

8%

6%

9%

28%

27%

21%

29%

36%

30%

29%

37%

33%

2%

3%

3%

2%

4%

2%

3%

1%

6%

3%

3%

4%

9%

4%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

阿武隈急行線の運行ダイヤ（直通列車の増など）の充実

幹線道路網の整備

公園の整備

街並み・景観の整備

災害時に対応する防災施設や防災設備などの整備

その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1
阿武隈急行線の運行ダイヤ（直通列車の増な
ど）の充実

130 35 8 14 14 6 33 26 14

2 幹線道路網の整備 55 28 12 23 21 17 17 24 22

3 公園の整備 6 1 0 0 2 1 3 1 0

4 街並み・景観の整備 30 6 2 6 4 2 8 6 6

5
災害時に対応する防災施設や防災設備などの
整備

94 28 6 19 26 13 28 37 23

6 その他 6 3 1 1 3 1 3 0 1

0 無回答・無効 19 3 0 2 3 4 4 7 3

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1
阿武隈急行線の運行ダイヤ（直通列車の増な
ど）の充実

38.2% 33.7% 27.6% 21.5% 19.2% 13.6% 34.4% 25.7% 20.3% 

2 幹線道路網の整備 16.2% 26.9% 41.4% 35.4% 28.8% 38.6% 17.7% 23.8% 31.9% 

3 公園の整備 1.8% 1.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.3% 3.1% 1.0% 0.0% 

4 街並み・景観の整備 8.8% 5.8% 6.9% 9.2% 5.5% 4.5% 8.3% 5.9% 8.7% 

5
災害時に対応する防災施設や防災設備などの
整備

27.6% 26.9% 20.7% 29.2% 35.6% 29.5% 29.2% 36.6% 33.3% 

6 その他 1.8% 2.9% 3.4% 1.5% 4.1% 2.3% 3.1% 0.0% 1.4% 

無回答・無効 5.6% 2.9% 0.0% 3.1% 4.1% 9.1% 4.2% 6.9% 4.3% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 優先して整備すべきもの 】 
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問 17 今後道路の整備を進めるにあたり、どのような点に整備の力点をおくことが

望ましいとお考えですか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

道路整備の力点については、「角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整備」が 35.1％で

最も高い。次いで、「生活道路の改良整備」が 26.0％、「高速道路のインターチェンジと角田市

を結ぶ幹線道路の整備」が 25.1％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市内の地区と
地区を結ぶ幹
線道路の整備
6.6%

生活道路の
改良整備
26.0%

その他
2.7%

無回答・無効
4.6%

角田市と隣接
市町を結ぶ国
道や県道の
改良整備
35.1%

高速道路のイ
ンターチェン
ジと角田市を
結ぶ幹線道路

の整備
25.1%

【 道路整備の力点 】 
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市内の居住地別に見ると、順位は前後するもののどの地区でも「高速道路のインターチェン

ジと角田市を結ぶ幹線道路の整備」「角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整備」「生活道

路の改良整備」が上位に挙がっている。 

「角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整備」についてはどの地区でも３割を超えてお

り、北郷では 43.6％と特に高い。また、「生活道路の改良整備」では小田が特に高く 41.4％で

ある。枝野では他の地区と比較して「市内の地区と地区を結ぶ幹線道路の整備」が高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28%

29%

24%

25%

23%

18%

22%

20%

25%

35%

30%

31%

31%

37%

34%

38%

44%

32%

5%

9%

3%

15%

8%

9%

7%

2%

6%

23%

31%

41%

23%

27%

27%

26%

26%

32%

4%

1%

2%

4%

4%

3%

5%

6%

4%

9%

3%

5%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

高速道路のインターチェンジと角田市を結ぶ幹線道路の整備

角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整備

市内の地区と地区を結ぶ幹線道路の整備

生活道路の改良整備

その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1
高速道路のインターチェンジと角田市を結ぶ
幹線道路の整備

94 30 7 16 17 8 21 20 17

2
角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整
備

119 31 9 20 27 15 36 44 22

3 市内の地区と地区を結ぶ幹線道路の整備 18 9 1 10 6 4 7 2 4

4 生活道路の改良整備 78 32 12 15 20 12 25 26 22

5 その他 13 1 0 0 0 1 4 4 2

0 無回答・無効 18 1 0 4 3 4 3 5 2

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1
高速道路のインターチェンジと角田市を結ぶ
幹線道路の整備

27.6% 28.8% 24.1% 24.6% 23.3% 18.2% 21.9% 19.8% 24.6% 

2
角田市と隣接市町を結ぶ国道や県道の改良整
備

35.0% 29.8% 31.0% 30.8% 37.0% 34.1% 37.5% 43.6% 31.9% 

3 市内の地区と地区を結ぶ幹線道路の整備 5.3% 8.7% 3.4% 15.4% 8.2% 9.1% 7.3% 2.0% 5.8% 

4 生活道路の改良整備 22.9% 30.8% 41.4% 23.1% 27.4% 27.3% 26.0% 25.7% 31.9% 

5 その他 3.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.2% 4.0% 2.9% 

無回答・無効 5.3% 1.0% 0.0% 6.2% 4.1% 9.1% 3.1% 5.0% 2.9% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 道路整備の力点 】 
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問 18 角田市の周辺都市へのアクセス性を高めるためには、どこの道路を整備改善

していくべきだと思いますか。あてはまる番号全てに○印をつけてください。 

 

整備改善すべき道路については、「大河原方面」が 45.8％で最も高い。次いで、「槻木方面」

が 39.7％、「船岡方面」が 30.3％と続いている。 

また、「その他」では「現状で十分」という回答が比較的多い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.5%

39.7%

30.3%

27.8%

16.1%

12.8%

10.9%

5.1%

大河原方面
（県道亘理大河原川崎線

・仙南東部広域農道）

槻木方面
（国道349号・

県道丸森柴田線）

船岡方面
（県道角田柴田線・

隈西広域農道）

白石方面
（国道113号）

亘理方面
（県道亘理大河原川崎線）

山元方面
（県道角田山下線・
県道角田山元線）

丸森方面
（国道113号・

隈西広域農道）

その他

【 整備改善すべき道路 】 

注）複数回答（あてはまるもの全て選択） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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問 19 今後公園や街路などの整備を進めるにあたり、どのような点に整備の力点を

おくことが望ましいとお考えですか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

公園・街路整備の力点については、「身近な公園の整備」が 28.1％で最も高い。他の項目に

ついては、「市街地内の良好な緑地の保全」が 16.2％、「街路樹などの緑の整備」が 15.2％、「小

規模広場などのオープンスペースの整備」が 14.3％、「台山公園の拡充や新たな大規模公園の

整備」が 13.6％とほぼ同じ割合になっている。 

また、「その他」では「現状で十分」という回答が比較的多い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身近な公園の
整備
28.1%

街路樹などの
緑の整備
15.2%

その他
5.3%

無回答・無効
7.3%

小規模広場な
どのオープン
スペースの

整備
14.3%

市街地内の良
好な緑地の

保全
16.2%

台山公園の拡
充や新たな大
規模公園の

整備
13.6%

【 公園・街路整備の力点 】 
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市内の居住地別に見ると、「台山公園の拡充や新たな大規模公園の整備」は小田が、「身近な

公園の整備」は藤尾が、「街路樹などの緑の整備」は東根が、「小規模広場などのオープンスペ

ースの整備」では枝野がそれぞれ他の地区より高くなっており、地区ごとの特徴となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15%

19%

24%

15%

8%

7%

6%

14%

10%

26%

27%

21%

23%

45%

18%

29%

26%

30%

18%

17%

7%

12%

18%

9%

21%

10%

22%

15%

14%

17%

14%

7%

27%

17%

19%

16%

14%

13%

10%

25%

11%

16%

17%

17%

7%

6%

6%

7%

3%

7%

7%

6%

3%

3%

6%

4%

14%

8%

4%

16%

4%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

台山公園の拡充や新たな大規模公園の整備

身近な公園の整備

市街地内の良好な緑地の保全

街路樹などの緑の整備

小規模広場などのオープンスペースの整備

その他

無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 台山公園の拡充や新たな大規模公園の整備 52 20 7 10 6 3 6 14 7

2 身近な公園の整備 89 28 6 15 33 8 28 26 21

3 市街地内の良好な緑地の保全 62 18 2 8 13 4 20 10 15

4 街路樹などの緑の整備 50 15 5 9 5 12 16 19 11

5 小規模広場などのオープンスペースの整備 49 13 3 16 8 7 16 17 5

6 その他 19 6 2 2 5 3 6 3 2

0 無回答・無効 19 4 4 5 3 7 4 12 8

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 台山公園の拡充や新たな大規模公園の整備 15.3% 19.2% 24.1% 15.4% 8.2% 6.8% 6.3% 13.9% 10.1% 

2 身近な公園の整備 26.2% 26.9% 20.7% 23.1% 45.2% 18.2% 29.2% 25.7% 30.4% 

3 市街地内の良好な緑地の保全 18.2% 17.3% 6.9% 12.3% 17.8% 9.1% 20.8% 9.9% 21.7% 

4 街路樹などの緑の整備 14.7% 14.4% 17.2% 13.8% 6.8% 27.3% 16.7% 18.8% 15.9% 

5 小規模広場などのオープンスペースの整備 14.4% 12.5% 10.3% 24.6% 11.0% 15.9% 16.7% 16.8% 7.2% 

6 その他 5.6% 5.8% 6.9% 3.1% 6.8% 6.8% 6.3% 3.0% 2.9% 

無回答・無効 5.6% 3.8% 13.8% 7.7% 4.1% 15.9% 4.2% 11.9% 11.6% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 公園・街路整備の力点 】 
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問 20 今後角田市の街並み、景観の整備を進めるにあたり、どのような点に整備の

力点をおくことが望ましいとお考えですか。あてはまる番号１つに○印をつけてくだ

さい。 

 

景観整備の力点については、「公共建築物や道路、歩道のデザインを良くする」が 29.8％で

最も高い。次いで「商店街の街並みの整備」の 23.9％、「歴史ある建築物の保全」の 19.2％の

順になっている。 

 また、「その他」では「景観よりも他のものの整備を先に進めてほしい」という回答が比較

的多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 公共建築物や
道路、歩道の
デザインを
良くする
29.8%

住宅街での街
路樹や生垣等
による緑化
15.4%

その他
3.5%

歴史ある建築
物の保全
19.2%

商店街の街並
みの整備（外
壁の色彩やデ
ザイン、建物
の高さ）
23.9%

無回答・無効
8.3%

【 景観整備の力点 】 
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問 21 防災対策について、角田市はこれからどのようなことに重点的に取り組むべ

きだと思いますか。あてはまる番号２つに○印をつけてください。 

 

防災対策については、「大雨時の浸水対策や阿武隈川の水害対策を促進する」が 46.6％で最

も高い。次いで、「防災無線やＦＭラジオなどを活用した適切な災害情報の提供を行う」が

26.2％、「公園や広場といった身近な避難場所や避難経路を確保する」が 23.9％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.2%

23.9%

18.0%

17.0%

15.4%

14.3%

14.3%

5.1%

1.8%

1.5%

46.6%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

地域の自主防災組織の育成・強化

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

備蓄倉庫を設置する

一般住宅の耐震化を促進する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

その他

今のままでよい

【 防災対策 】 

注）複数回答（２個選択式） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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市内の居住地別に見ると、阿武隈川に隣接する地区では「大雨時の浸水対策や阿武隈川の水

害対策を促進する」が最も高くなっている。また、横倉は阿武隈川に隣接してはいないが、同

じく最も高くなっている。 

また、「大雨時の浸水対策や阿武隈川の水害対策を促進する」が最も高い多くの地区では「防

災無線やＦＭラジオなどを活用した適切な災害情報の提供を行う」も比較的多くの人が重点的

に取り組むべきだと考えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

16 73 21.9% 7 44 15.9% 21 96 21.9% 21 101 20.8% 15 69 21.7% 

21 73 28.8% 6 44 13.6% 18 96 18.8% 17 101 16.8% 5 69 7.2% 

10 73 13.7% 5 44 11.4% 3 96 3.1% 10 101 9.9% 17 69 24.6% 

3 73 4.1% 0 44 0.0% 8 96 8.3% 2 101 2.0% 3 69 4.3% 

8 73 11.0% 9 44 20.5% 7 96 7.3% 16 101 15.8% 25 69 36.2% 

30 73 41.1% 24 44 54.5% 59 96 61.5% 50 101 49.5% 21 69 30.4% 

12 73 16.4% 7 44 15.9% 18 96 18.8% 18 101 17.8% 8 69 11.6% 

19 73 26.0% 12 44 27.3% 25 96 26.0% 24 101 23.8% 15 69 21.7% 

14 73 19.2% 7 44 15.9% 18 96 18.8% 21 101 20.8% 15 69 21.7% 

0 73 0.0% 0 44 0.0% 2 96 2.1% 2 101 2.0% 2 69 2.9% 

0 73 0.0% 1 44 2.3% 1 96 1.0% 2 101 2.0% 2 69 2.9% 

北郷 西根藤尾 東根 桜

得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率 得票数 回答者数 得票率

1
公園や広場といった身近な避難場所や避難経
路を確保する

89 340 26.2% 28 104 26.9% 9 29 31.0% 15 65 23.1% 

2
防災活動拠点となる、市役所や学校などの不
燃化や耐震化を促進する

58 340 17.1% 20 104 19.2% 4 29 13.8% 7 65 10.8% 

3 一般住宅の耐震化を促進する 63 340 18.5% 9 104 8.7% 2 29 6.9% 12 65 18.5% 

4
建物密集地域における火災予防対策を促進す
る

24 340 7.1% 5 104 4.8% 1 29 3.4% 2 65 3.1% 

5 がけ崩れや土砂災害に対する対策を促進する 38 340 11.2% 14 104 13.5% 9 29 31.0% 6 65 9.2% 

6
大雨時の浸水対策や阿武隈川の水害対策を促
進する

159 340 46.8% 42 104 40.4% 9 29 31.0% 35 65 53.8% 

7 備蓄倉庫を設置する 56 340 16.5% 10 104 9.6% 4 29 13.8% 9 65 13.8% 

8
防災無線やＦＭラジオなどを活用した適切な
災害情報の提供を行う

90 340 26.5% 37 104 35.6% 6 29 20.7% 16 65 24.6% 

9 地域の自主防災組織の育成・強化 50 340 14.7% 20 104 19.2% 7 29 24.1% 17 65 26.2% 

10 今のままでよい 2 340 0.6% 2 104 1.9% 0 29 0.0% 2 65 3.1% 

11 その他 7 340 2.1% 3 104 2.9% 1 29 3.4% 0 65 0.0% 

角田 横倉 小田 枝野

【 防災対策 】 
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27.3%

20.5%

15.9%

15.9%

15.9%

13.6%

11.4%

2.3%

0.0%

0.0%

54.5%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

備蓄倉庫を設置する

地域の自主防災組織の育成・強化

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

一般住宅の耐震化を促進する

その他

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

今のままでよい

28.8%

26.0%

21.9%

19.2%

16.4%

13.7%

11.0%

4.1%

0.0%

0.0%

41.1%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

地域の自主防災組織の育成・強化

備蓄倉庫を設置する

一般住宅の耐震化を促進する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

今のままでよい

その他

26.2%

24.6%

23.1%

18.5%

13.8%

10.8%

9.2%

3.1%

3.1%

0.0%

53.8%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

地域の自主防災組織の育成・強化

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

一般住宅の耐震化を促進する

備蓄倉庫を設置する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

今のままでよい

その他

31.0%

31.0%

24.1%

20.7%

13.8%

13.8%

6.9%

3.4%

3.4%

0.0%

31.0%
公園や広場といった身近な

避難場所や避難経路を確保する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

大雨時の浸水対策や阿武隈川の
水害対策を促進する

地域の自主防災組織の育成・強化

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

備蓄倉庫を設置する

一般住宅の耐震化を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

その他

今のままでよい

35.6%

26.9%

19.2%

19.2%

13.5%

9.6%

8.7%

4.8%

2.9%

1.9%

40.4%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

地域の自主防災組織の育成・強化

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

備蓄倉庫を設置する

一般住宅の耐震化を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

その他

今のままでよい

26.5%

26.2%

18.5%

17.1%

16.5%

14.7%

11.2%

7.1%

2.1%

0.6%

46.8%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

一般住宅の耐震化を促進する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

備蓄倉庫を設置する

地域の自主防災組織の育成・強化

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

その他

今のままでよい

<角田> 

<小田> 

<藤尾> 

<横倉> 

<枝野> 

<東根> 
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30.4%

24.6%

21.7%

21.7%

21.7%

11.6%

7.2%

4.3%

2.9%

2.9%

36.2%
がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

大雨時の浸水対策や阿武隈川の
水害対策を促進する

一般住宅の耐震化を促進する

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

地域の自主防災組織の育成・強化

備蓄倉庫を設置する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

今のままでよい

その他

23.8%

20.8%

20.8%

17.8%

16.8%

15.8%

9.9%

2.0%

2.0%

2.0%

49.5%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

地域の自主防災組織の育成・強化

備蓄倉庫を設置する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

一般住宅の耐震化を促進する

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

今のままでよい

その他

26.0%

21.9%

18.7%

18.7%

18.7%

8.3%

7.3%

3.1%

2.1%

1.0%

61.5%
大雨時の浸水対策や阿武隈川の

水害対策を促進する

防災無線やＦＭラジオなどを活用
した適切な災害情報の提供を行う

公園や広場といった身近な
避難場所や避難経路を確保する

防災活動拠点となる、市役所や学校
などの不燃化や耐震化を促進する

備蓄倉庫を設置する

地域の自主防災組織の育成・強化

建物密集地域における
火災予防対策を促進する

がけ崩れや土砂災害に
対する対策を促進する

一般住宅の耐震化を促進する

今のままでよい

その他

<桜> <北郷> 

<西根> 
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問 22 角田市の景観・街並みについて、魅力的であると感じますか。あてはまる番

号１つに○印をつけてください。 

 

景観・街並みの魅力については、「里山集落の景観」「水辺の景観」「農村集落の景観」では４

人に１人以上が「魅力的である」「比較的魅力的である」と答えている。 

一方、「中心部の景観」の「魅力的である」「比較的魅力的である」の割合は 5.1％であり、

また、「魅力的でない」「比較的魅力的でない」の割合は６割強であることから、中心部の景観

には魅力がないと感じている人が多い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.8 7.1 6.4
1.2

22.2
18.8 20.9

3.9

42.3

40.7
45.3

22.5

42.2

10.9
17.1

12.2

39.6

30.4

4.8 5.6 4.0

22.2
12.1

11.0 10.7 11.2 10.7 12.0

0.6
2.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

里山集落の景観 水辺の景観 農村集落の景観 中心部の景観 住宅地の景観

魅力的である 比較的
魅力的である

普通 あまり
魅力的でない

魅力的でない 無回答・無効

【 景観・街並みの魅力 】 
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問 23 上記のうち、今後どんな景観の保全・整備に力を入れるべきとお考えですか。

Ａ～Ｅの中から２つまで選んで下に記入してください 

 

保全・整備に力を入れるべき景観については、「駅前や商店街などの中心部の景観」が 66.4％

で最も高い。次いで、「河川や湖沼などの水辺の景観」が 42.6％、「市街地周辺部等の住宅地の

景観」が 37.0％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.6%

37.0%

19.1%

14.8%

66.4%
駅前や商店街などの

中心部の景観

河川や湖沼などの
水辺の景観

市街地周辺部等の
住宅地の景観

山並みや里山
集落の景観

水田や畑、果樹園が
広がる農村集落の景観

【 保全・整備に力を入れるべき景観 】 

注）複数回答（２個選択式） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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問 24 あなたがお住まいの地区の景観・街並みについて、誇りや愛着をお持ちです

か。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

景観・街並みに誇りや愛着を持っているかどうかについては、「普通」が 60.8％で最も高い。

また、「誇りや愛着を感じない」は 19.3％、「誇りや愛着を感じている」は 17.0％となっており、

ほぼ同じ割合である。 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

誇りや愛着を
感じている
17.0%

普通
60.8%

誇りや愛着を
感じない
19.3%

無回答・無効
3.0%

【 景観・街並みに誇りや愛着を持っているかどうか 】 
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市内の居住地別に見ると、「誇りや愛着を感じている」の割合は小田が 31.0％と最も高く、

北郷が 8.9％と最も低い。 

また、「誇りや愛着を感じない」の割合は横倉が 26.9％で最も高く、東根が 6.8％で最も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

15%

31%

23%

25%

23%

18%

9%

25%

59%

57%

45%

54%

66%

66%

73%

63%

58%

23%

27%

17%

18%

10%

7%

7%

25%

16%

4%

1%

7%

5%

5%

2%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

角田

横倉

小田

枝野

藤尾

東根

桜

北郷

西根

誇りや愛着を感じている 普通 誇りや愛着を感じない 無回答・無効

角 田 横 倉 小 田 枝 野 藤 尾 東 根 桜 北 郷 西 根

1 誇りや愛着を感じている 48 16 9 15 18 10 17 9 17

2 普通 201 59 13 35 48 29 70 64 40

3 誇りや愛着を感じない 79 28 5 12 7 3 7 25 11

0 無回答・無効 12 1 2 3 0 2 2 3 1

計 340 104 29 65 73 44 96 101 69

1 誇りや愛着を感じている 14.1% 15.4% 31.0% 23.1% 24.7% 22.7% 17.7% 8.9% 24.6% 

2 普通 59.1% 56.7% 44.8% 53.8% 65.8% 65.9% 72.9% 63.4% 58.0% 

3 誇りや愛着を感じない 23.2% 26.9% 17.2% 18.5% 9.6% 6.8% 7.3% 24.8% 15.9% 

無回答・無効 3.5% 1.0% 6.9% 4.6% 0.0% 4.5% 2.1% 3.0% 1.4% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 景観・街並みに誇りや愛着を持っているかどうか 】 
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居住歴別に見ると、「誇りや愛着を感じている」の割合は２から５年が 22.7％と最も高く、

11 年から 20 年未満が 11.6％と最も低い。 

また、「誇りや愛着を感じない」の割合は 11 年から 20 年未満が 27.9％で最も高く、２から

５年が 13.6％で最も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19%

14%

23%

15%

12%

21%

62%

62%

59%

56%

60%

52%

17%

22%

14%

24%

28%

22%

2%

2%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれてから

２年未満

２から５年

６から10年

11年から20年未満

20年以上

誇りや愛着を感じている 普通 誇りや愛着を感じない 無回答・無効

生まれて
か ら

２年未満 ２から５年
６か ら10

年
11年から
20年未満

20年以上

1 誇りや愛着を感じている 89 36 5 5 5 17

2 普通 288 160 13 19 26 42

3 誇りや愛着を感じない 79 57 3 8 12 18

0 無回答・無効 11 6 1 2 0 4

計 467 259 22 34 43 81

1 誇りや愛着を感じている 19.1% 13.9% 22.7% 14.7% 11.6% 21.0% 

2 普通 61.7% 61.8% 59.1% 55.9% 60.5% 51.9% 

3 誇りや愛着を感じない 16.9% 22.0% 13.6% 23.5% 27.9% 22.2% 

無回答・無効 2.4% 2.3% 4.5% 5.9% 0.0% 4.9% 

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

【 景観・街並みに誇りや愛着を持っているかどうか 】 
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■ まちづくりへの協力について 

 

問 25 近年では住民が主体となって地域の将来像を話し合い、検討するというよう

なまちづくりに関する活動が盛んになってきていますが、あなたは住民が主体となった

まちづくりに関心や興味がありますか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

まちづくりへの関心・興味については、「関心・興味がある」が 42.2％で最も高い。次いで、

「分からない」が 35.0％、「関心・興味がない」が 16.4％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関心・
興味がある
42.2%分からない

35.0%

無回答・無効
6.4%

関心・
興味がない
16.4%

【 まちづくりへの関心・興味 】 
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問 26 問 25 で関心・興味があるとお答えになった方にお聞きします。 

 お住まいの地域で住民が主体となったまちづくりが進められた場合、参加したいとお

考えになりますか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

まちづくりへの参加については、「参加したい」が 66.3％で最も高く６割を超えている。次

いで、「分からない」が 27.4％、「参加したくない」が 6.0％と続いている。 

 

 

 注：「まちづくりに関心・興味がある」の回答数を母数とした割合 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したい
66.3%

参加したく
ない
6.0%

分からない
27.4%

無回答・無効
0.3%

【 まちづくりへの関心・興味 】 
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問 27 あなたまた、はあなたのご家族は市内に土地をお持ちですか。あてはまる番

号全てに○印をつけてください。 

 

土地の所有については、「田・畑、樹林地などの農地を所有している」が 37.4％で最も高い。

次いで、「所有していない」が 31.4％、「住宅やアパートなどの居住用の宅地を所有している」

が 23.5％と続いている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.4%

23.5%

13.7%

2.9%

0.8%

37.4%
田・畑、樹林地などの
農地を所有している

所有していない

住宅やアパートなどの
居住用の宅地を所有している

山林を所有している

商店や工場などの
事業用の宅地を所有している

その他

【 土地の所有 】 

注）複数回答（あてはまるものを全て選択） 

 （得票率）＝（有効回答数）÷（アンケート回答者数）×100 
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問 28 問 27 で市内に土地を所有しているとお答えになった方にお聞きします。 

 あなたの土地が道路・公園や福祉施設などの『公共施設』の予定地に計画された場合、

どうされますか。あてはまる番号１つに○印をつけてください。 

 

所有地が公共施設の予定地に計画された場合については、「買収に関する価格が合えば譲渡す

る」が 32.2％、「地域の活性化に役立つならば譲渡する」が 32.0％の順になっている。また、

「譲渡するつもりはない」「その他」「無回答・無効」を合わせると 16.6％であり、83.4％が「条

件が合えば譲渡しても良い」と考えている。 

また、「その他」は「自分のものではないから分からない」「その時になってみないと分から

ない」など、現時点ではわからないという回答がほとんどである。 

 

 注：「（何らかの）土地を所有している」の回答数を母数とした割合 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の活性化
に役立つなら
ば譲渡する
32.0%

自ら実施また
は計画してい
る事業に影響
がない所であ
れば譲渡する
9.0%

同等の代替地
が提示されれ
ば譲渡する
10.2%

譲渡するつも
りはない
8.3%

その他
3.2%

買収に関する
価格が合えば
譲渡する
32.2%

無回答・無効
5.1%

【 所有地が公共施設の予定地に計画された場合 】 
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■自由回答 

 

角田市の将来の方向性やまちづくりに関するお考えなど、何かご意見・ご要望などあ

りましたら、ご自由にご記入ください。 

 

自由回答欄の記述について分類し、集計した。 

「公共交通・住宅整備など生活に関すること」が最も高く 69.8％であり、次いで「農業・観

光など産業に関すること」58.2％、「まちづくり・財政など行政に関すること」39.6％の順に

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

更に細かい項目で見ると、生活に関することの中では「公共交通が不便」「街灯の整備」「主

要道路の整備」「安心して歩ける歩道の整備」の項目を多くの人が挙げている。 

また、健康に関する要望として、「小児科が欲しい」「放射能対策（除染）を早くして欲し

い」「総合病院が欲しい」と答えている人が多い。 

観光に関する意見としては、「角田に行きたいと思わせるものが欲しい」「ＰＲが下手、足

りない」という意見が多い。 

行政に関しては、「若い人達に魅力のあるまち」にすべきだという意見が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 得票数 得票率

1 公共交通・住宅整備など生活に関すること 229 69.8%

2 農業・観光など産業に関すること 191 58.2%

3 まちづくり・財政など行政に関すること 130 39.6%

4 病院・保育所など医療福祉に関すること 94 28.7%

5 自然環境・放射能など環境に関すること 71 21.6%

6 学校・スポーツなど教育・文化に関すること 36 11.0%

順位 得票数 得票率

1 公共交通が不便 20 6.1%

2 街灯の整備（暗い・少ない） 19 5.8%

3 主要道路の整備 18 5.5%

4 小児科が欲しい 17 5.2%

5 放射能対策（除染）を早くして欲しい 16 4.9%

6 角田に行きたいと思わせるものが欲しい 15 4.6%

6 若い人達に魅力のあるまち 15 4.6%

8 安心して歩ける歩道の整備 13 4.0%

8 ＰＲが下手・足りない 13 4.0%

10 総合病院が欲しい 12 3.7%

注）（得票率）＝（有効回答数）÷（自由回答の回答者数）×100 


